FCPK ® FCPK Bytow Sp. z 0.0.

ul. Leborska 26, 77-100 Bytéw, Poland

B YT ow tel. +48-59-822-9700, fax +48-59-822-9701

www.fcpk.pl
RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR

ZLACZA, KONCOWKI
| AKCESORIA

COUPLERS, PLUGS
AND ACCESORIES




I SPIS TRESCI

strona
SERIA 6 page
SERIES
Zamienne z 9
Interchangeable with
HASCO, DYROS, 13
EOC, PARADISI
D.2-D.13
SERIA
SERIES 6 -
Zamienne z 0 -
Interchangeable with
DME-FOSTER FJT 16 BT
PARKER MOLDMATE
JIFFY TITLE & JIFFY
MATIC, RECTUS D.14-D.25
SERIA
SERIES 100
101
102
D.26-D.56
SERIA P
SERIES 109M P ' T‘ T
112M
Multi-ztgcza
Multi-couplings 116M -
D.57-D.72

Akcesoria do chtodzenia form
Mould cooling Items

D.73-D.80




SPIS TRESCI

SERIA 6 9 1 3
SERIES == Zamienne z
Interchangeable with
HASCO, DYROS,
EOC, PARADISI
NAZWA KATAL WA |STR. NAZWA KATAL WA |STR.
SYMBOL 0GO SYMBOL 0Go
CATALOG NAME PG CATALOG NAME PG
Ztacze proste z zaworem D.4 Koncowka i kor'l._ wydt. ztgcza D8
Coupler - straight with valve ' 190 EN... gfg | Plug and extension plug :
Ziacze proste D4 HEH | Koncowka ztacza z zaworem D.9
Coupler - straight : 060 EN...V Plug with valve :
Ztacze katowe 45° z zaworem | p 4 B8 | Koncowka ztacza z zaworem D.9
Coupler - angle 45° with valve 090 EN...V Plug with valve
Ziacze katowe 45° D4 B2 | Koncowka ztacza z zaworem D.9
Coupler - angle 45° 190 EN...V Plug with valve
Ztacze katowe 90° z zaworem | o g Koncéwka ztacza katowa 90° D.9
Coupler - angle 90° with valve 060EN..+190EN..-90° | Angle Plug 90°
Ztacze katowe 90° D5 B | Koncoéwka ztacza z gwin. diugim D.10
Coupler - angle 90° ' 060 BL+090 BL Long threaded plug :
Ztacze proste z zaworem D5 B0 | Koncowka ztacza do wezy D10
Coupler with valve : 060 HU+190 HU... Plug :
Ztacze proste D5 === | Koncowka zltacza wydt. bezgw. | p 49
Coupler : BU... Extensions plug without thread :
Zigcze katowe- 450 z zaworem | | ¢ EB | Ztaczka redukcyjna T
Coupler - angle 45° with valve ’ BDM... : BDR... Cylindrical reduction :
Ztacze katowe- 450 D5 @Zﬂ} Koncéwka do wezy z nakretkg D.11
Coupler - angle 45° : SN... Hose tail with nut :
Ztacze katowe- 900 z zaworem D.6 EEZ@ Koncowka do wezy katowa 900 D11
Coupler - angle 90° with valve : AHE._ Angle nipple (90°) :
Ztacze katowe- 900 56 BB | Koncowka do wezy wydtuzona 5
Coupler - angle 90° : UHE.. Hose nipple :
Ztacze proste z zaworem, z gw. =0 | Koncowka do wez
Coupler with valve and thread D.6 SHE Hose nipple b D.12
Ztacze proste z gwintem wewn. D.6 Koricéwka do wezy wydk. bez gw. -,
Coupler with female thread : BHE. Extensions nipple without thread | ~
Ztacze krotkie [ Redukcja
Coupler D6 RD... Reduction DE
5 tacznik kanatéw chtodzacych D.7 HB | Koncéwka do wezy wydtuzona D13
CSK..-KG. - Diverting connector : DP... Hose nipple :
Koncéwka ztgcza do przew. plas. D7 Koncéwka wydtuzona z gwintem D13
060 PUO6 Plastic hose plug : UN 14+UN 24 Sealing nipple extensions :
Koncéwka do przewodow plas. D7 ( Uszczelka (N) D13
PU-10/06 Plastic hose nipple : CG..N Spare O-ring (N) :
£ 8 Koncowka i kon. wydt. ztacza Uszczelka (V) D13
060 EN... fEra) Plug and extension plug D8 CG..V Spare O-ring (V :
BEE=" | koncowkaikoh. wydt. zZlacza | D.8
090 EN... 1823 Plug and extension plug

D.2




FCPK
BYTOW B GENERAL INFORMATION

Zamienne z _ HASCO, DYROS, EOC, PARADISI
Interchangeable with ~ (EURO CONNECTOR)




WS ZLACZA 6-9-13

Ztacze proste.
Coupler - straight

L
= E=
Z zaworem Bez zaworu o<
With valve Without valve o+
Ziacze katowe - 450
Coupler - angle 45°
L

ds

— =
Z zaworem Bez zaworu O <
With valve Without valve O+

D.4



ZL ACZA

6-9-13

Ztacze katowe - 90

0

Coupler - angle 90°

S
Ere e ‘
4(}-0-% _~
Z zaworem Bez zaworl \ d .
Wizthv\\:alve Witﬁgutvll/al\L/le -Oo—+O- - L=
NR KAT. NR KAT. NW di d2 |d3 |dg | L | I ‘d
CSK 060-06-90° | SK 060-06-90° 6 | 1/4” |45 |17 | 9 |41 |17 ==
CSK 060-08-90° | SK 060-08-90° 6 8 |[5/16”| 6 | 17 9 |41 | 17
CSK 060-09-90° | SK 060-09-90° 9 [5/14”| 6 | 17 9 |41 | 17
CSK 060-10-90° | SK 060-10-90° 10| 3/8" | 6 |17 | 9 |41 |17
CSK 090-10-90° | SK 090-10-90° 9 10| 3/8" | 8 |23 | 13 |51 | 23
CSK 090-13-90° | SK 090-13-90° 13| 1/2" | 9 (23 | 13 |51 | 23
CSK 190-19-90° | SK 190-19-90° | 13 | 19 | 3/4” | 13 [ 31 | 19 | 78 | 32
Ztacze proste
Coupler
1417
©
= e
{}—0—%
Z zaworem Bez zaworu
With valve Without valve O+
NR KAT. NR KAT. | NW dp |d2 [d3|dg| L |1 |SW
CSK 060-EG10 | SK 060-EG10 M10x1 [4,5| 17 9 (48 | 9 | 17
CSK 060-EG13 | SK 060-EG13 G 1/4” 6 (17 | 9 |48 | 9 | 17
CSK 060-EG14 | SK060-EG14 | 6 [M14x1,5| 6 |17 | 9 [48 | 9 | 17
CSK 060-EG17 | SK 060-EG17 G 3/8” 8 [17 | 9 (48 | 9 | 17
CSK 090-EG16 | SK 090-EG16 M16x1,5| 9 |23 (13|52 | 9 | 21
CSK090-EG17 | SK 090-EG17 | 9 G 3/8” 9 |23 |13 (52 | 9 | 21
CSK 090-EG21 | SK 090-EG21 G1/2" 9 |23 (13|52 |9 |21
CSK 190-EG21 | SK 190-EG21 T G1/2" |13 |31 |19 |74 | 12| 30
CSK 190-EG24 | SK 190-EG24 M24x1,5| 13 |31 |19 |78 |16 | 30
Ztgcze katowe- 45°
Coupler - angle 45°
e e ool 1
Z zaworem Bez zaworu 3 C
With valve Without valve
NR KAT. NR KAT. NW dp |d2 [ d3|dg| L |1 |SW
CSK 060-EG13-45° | SK 060-EG13-45° G 1/4” 6 |17 | 9 (48| 9 | 17
CSK 060-EG14-45° | SK 060-EG14-45°| 6 |M14x15| 6 |17 | 9 |48 | 9 | 17
CSK 060-EG17-45° | SK 060-EG17-45° G 3/8” 8 |17 | 9 |48 | 9 | 17
CSK 090-EG17-45° | SK 090-EG17-45° . G 3/8” 9 (23 |13 |55 |12 21
CSK 090-EG21-45° | SK 090-EG21-45° G1/2” 9 |23 (13|55 (12| 21
CSK 190-EG21-45° | SK 190-EG21-45° 13 G1/2” |13 |31 |19 |76 |14 | 30
CSK 190-EG24-45° | SK 190-EG24-45° M24x1,5| 13 |31 |19 | 78 | 16 | 30

D.5




ZL ACZA

6-9-13

Ztacze katowe- 90°
Coupler - angle 90°

S| ° — =
—— e i
Z zaworem Bez zaworu =
With valve Without valve O O — | =
d "
NR KAT. NR KAT. NW dp |d2 | d3|dg| L |I1|SW "
CSK 060-EG13-90° | SK 060-EG13-90° G 1/4” 6 (17 | 9 |48 | 11| 17
CSK 060-EG14-90° | SK060-EG14-90° | 6 | M14x15| 6 |17 | 9 |48 |11 | 17
CSK 060-EG17-90° | SK 060-EG17-90° G 3/8” 8 |17 | 9 |48 |11 | 17
CSK 090-EG17-90° | SK 090-EG17-90° g G 3/8” 9 |23 |13 (52|11 | 21
CSK 090-EG21-90° | SK 090-EG21-90° G1/2” 9 |23 |13 (52|11 21
CSK 190-EG21-90° | SK 190-EG21-90° 13 G1/2" |13 |31 |19 |76 |14 | 30
CSK 190-EG24-90° | SK 190-EG24-90° M24x1,5| 13 |31 |19 | 78 | 16 | 30
Zigcze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread
>7/
IERE N
© o
| '= e w —
—O+<— 1
Z zaworem Bez zaworu
With valve Without valve O+ L
NR KAT. NR KAT. | NW di dg |dg | L | I1 |SW
CSK 060-DG10 | SK 060-DG10 M10x1 17 | 9 (44 | 9 | 17
CSK 060-DG13 | SK 060-DG13 G 1/4” 17 | 9 | 44 | 11 | 17
CSK 060-DG14 | SK 060-DG14 | 6 M14x1,5 | 17 | 9 44 | 11 | 17
CSK 060-DG17 | SK 060-DG17 G 3/8” 17 9 44 | 11 | 17
CSK 090-DG16 | SK 090-DG16 M16x1,5 | 23 | 13 | 48 | 11 | 21
CSK 090-DG17 | SK 090-DG17 | 9 G 3/8” 23 |13 [ 48 |11 | 21
CSK 090-DG21 | SK 090-DG21 G1/2” 23 | 13 | 48 (11 | 21
CSK 190-DG21 | SK 190-DG21 T G 1/2" 31|19 | 70 | 14 | 30
CSK 190-DG24 | SK 190-DG24 M24x1,5 | 31 [ 19 | 72 | 16 | 30
CSK 190-DG26 | SK 190-DG26 G3/4” |31 19 |72 |16 | 30
Zigcze krotkie z zaworem
Coupler with valve
"[ ko]
Rt
O < LL
Z zaworem {>_¢_<<} L
With valve
NR KAT. NW d dg d3 L I1 SW
060 EG13 6 G 1/4” 9 18 38 9 17
090 EG17 9 G 3/8” 13 23 38 9 21

D.6




-7 KONCOWKIIAKCESORIA n C
PLUGS AND ACCESSORIES

tacznik kanatéw chtodzacych
Diverting connector

Konhcowka ztgcza do przewodow plastikowych
Plastic hose plug

Koncowka do przewodow plastikowych
Plastic hose nipple

d4

SwW 1

FLh

D.7



PLUGS AND ACCESSORIES

Koncéwka i koncowka wydtuzona ztacza
Plug and extension plug

Uwaga:* - przy zamawianiu koncéwki wydtuzonej nalezy dodatkowo okresli¢ dtugosé L (przyktad: O060ENM8x100)
Note:* - when you order an extension plug please specify the length L (for example: 060ENMS8x100)




FCPK
BYTOW PLUGS AND ACCESSORIES

Koncowka ztgcza z zaworem
Plug with valve

Koncowka ztgcza katowa - 90°
Angle Plug - 90°

anisg

4
d2

D.9



FCPK
BYTOW PLUGS AND ACCESSORIES

Koncéwka ztgcza z gwintem dtugim
Long threaded plug

dg
\
\
\
\

Koncowka ztacza do wezy
Plug | R 75 wialla

Koncowka ztgcza wydtuzona bez gwintu
Extension plug without thread T >

ds

|

i

i

i

!

i

i

i

|
-

d1
d

D.10



-7 KONCOWKIIAKCESORIA n O
PLUGS AND ACCESSORIES

Zigczka redukcyjna
Cylindrical reduction

Materiat: MS58
Material:MS58 ( Brass)

Koncéwka do wezy z nakretkg
Hose tail with nut

]
¥
=

Materiat: MS58 I m
Material:MS58 ( Brass)
L
Koncowka do wezy katowa - 90°
Angle nipple (90) I2 sa

d2_
—
d1‘

Materiat: MS58
Material:MS58 ( Brass)

S |
|
Iy




FCPK
BYTOW PLUGS AND ACCESSORIES

Koncowka do wezy wydtuzona

Hose nipple
S
e .
1 ut
Materiat: MS58 SwW
Material:MS58 ( Brass) I2
L
Koncéwka do wezy
Hose nipple -
©
Materiat: MS58 1 S N S
Material:MS58 ( Brass) ol lf . WL R €. j;
©
_h %
L
Koncéwka do wezy wydtuzona bez gwintu
Extensions nipple without thread 7 -
A e iEEll
}(_4
S_W/ I4

D.12



-7 KONCOWKIIAKCESORIA

PLUGS AND ACCESSORIES

Redukcja
Reduction

Materiat: MS58
Material:MS58 ( Brass) r . @

Lacznik .
Double mpple M:tt:rrilaélt:l\/IMSSSS? Brass)
) @ )
N N —
e
Sw

Koncowka wydtuzona z gwintem wewnetrznym
Sealing nipple extensions

Uszczelka (N)

Spare O-Rings (N) Nitril

Uszczelka (V)

Spare O-Rings (V) Viton

D.13



SPIS TRESCI

SERIA

6_9_16 Zamienne z _
SERIES Interchangeable with
DME-FOSTER FJT, PARKER
MOLDMATE, JIFFY TITLE & JIFFY
MATIC, RECTUS
NAZWA KATAL WA |STR. NAZWA KATAL WA |STR.
SYMBOL 0,10 SYMBOL 0GO
CATALOG NAME PG CATALOG NAME PG
% ZUfcze proste z zaworem D16 ﬁ Ztacze katowe- 90° z zaworem D.20
HVK... Coupler - straight with valve ' HVK...TG..-900 Coupler - angle 90° with valve :
E=E=n | ztfcze proste D16 @ Ztacze katowe- 90° D.20
HK... Coupler - straight ' HK...TG..-90° Coupler - angle 90° '
% Zhfcze kitowe - 459 z zaworem | p 16 gy | Korcowka ztacza -
HVK...-45° Coupler - angle 45° with valve ' 6 EN..~16 EN.. Plug :
% Zlfcze kitowe - 450 D.16 % Korcowka ztacza D.21
HK...-450 Coupler - angle 45° 6 TU..+16 TU.. Plug '
Zlrfcze kitowe - 90° z zaworem D.17 HifF==1 | Koncéwka zlacza wydtuzona
HVK.-900 Coupler - angle 90° with valve : 6EN..L-9EN. L Extension plug D.21
Zifcze kftowe - 90° D.17 BEE==8 | Koncowka ztacza wydtuzona 5o
HK...-900 Coupler - angle 90° : 6TU..L=9TU..L Extension plug :
ZUfcze proste z zaworem, z gw. i3 i o
WK E == 2 Coupler with valve and thread | D-17 SR weEEN gﬁ;&c\?\l\?{m’;ﬂgza z zaworem D.22
% Zifcze BUEEE 2 GRS R, D.17 BfH | Korcowka ziifcza z zaworem D.22
HK...DG.. Coupler with female thread : 6TU..V=9TU .V Plug with valve .
=@ | Zlfoze proste z zaworem, 2gw | . m@ Koricéwka zlifcza kftowa 90°
HVK...NG.. Coupler with valve and thread : 6EN-90°=-9EN..-900 Angle Plug 90° D.22
FEF ZUlfcze proste z gwintem wewn. i E==-F | Tulejka przedluyajica
HK...NG.. Coupler with female thread : 6 BU=16 BU... Extension tube D.23
=B | zifcze proste z zaworem 5 Koricowka zlifcza z gwin déugim
HVK...EG.. Coupler with valve : 6BL..-100-9BL..-100 | Long threaded plug D.23
% Zlifcze proste tacznik kanalibw chiiodzfcych
HK.EG.. Coupler D.18 HVK...-KG. . Diverting connector D.24
[E=E#8 | zdfcze proste z zaworem D.18 Biff===3 | Koricéwka zlfcza wydtbez gw
HVK..TG.. Coupler with valve : 6 BN<16 BN... Extension plug without thread D.24
E=E8 | zdrcze proste j | Uszczelka (N) ; (V)
HK..TG.. Coupler P81 | ce.N;co.v < Spare O-ring (N) ; (V) D.24
Ziifcze kftowe- 45° z zaworem | p 19 B=E8 | Koricéwka ziacza do wezy .
HVK...EG..-45° Coupler - angle 45° with valve 6 HU..=16 HU.. Plug '
ZOfcze kftowe- 450 D.19 [EiS Koncoéwka ztgcza z gwintem
HK...EG..-450 Coupler - angle 45° ' 6 DU+16 DU... Plug with female thread D.25
Ztacze kitowe- 459 z zaworem D.19
HVK...TG..-450 Coupler - angle 45° with valve '
ZUlfcze kitowe- 45° D19
HK..TG..-450 Coupler - angle 45° :
ﬁ Zaicze kitowe- 90° z zaworem
HVK.. EG..-90° Coupler - angle 90° with valve D.20
ﬁ Ziifcze kftowe- 90°
HK...EG..-90° D.20

Coupler - angle 90°




INFORMACJE OGOLNE
6-9-16

Zamienne z _ DME-FOSTER FJT, PARKER MOLDMATE
Interchangeable with  JIFFY TITLE & JIFFY MATIC, RECTUS 86-87-88

Wykonanie podstawowe
Mosiadz
Uszczelka - Nitril

Wykonanie opcjonalne

N - Pokrycie galwaniczne- nikiel
S - Stal nierdzewna

Uwaga: Zamawiajac wykonanie opcjonalne nalezy
dodac¢ do symbolu katalogowego symbol
wykonania (N) lub (S)

Materiat

Korpus ztgcza :Mosiadz
Tulejka :Mosigdz
Sprezyny :Stal nierdzewna
PierScien ustalajacy :Stal nierdzewna
Kulki :Stal nierdzewna
Uszczelka :Nitril

Koncéwka :Mosigdz

Zakres temperatur

20°C  +100°C  (-4°F +212°F) Nitril (N)
-20°C  +200°C  (-4°F +392°F) Viton (V)

Cisnienie robocze

0 -1,0 MPa (0 - 145 PSI)
0 -1,5MPa (0-217 PSI)
0 -2,0 MPa (0 - 290 PSI)

Parametr wielkosci przeptywu

NW - 6
NW -9
NW - 16

Obszar stosowania

- w systemach chtodzenia form wtryskowych
- w systemach mycia i czyszczenia maszyn.

- W potgczeniach przewodzacych goracy olej.
- we wszystkich rodzajach przemystu.

- w obwodach przenoszacych pare.

Symbole

%_'_e - zlgcze bez zaworu i koncéwka bez zaworu
( po roztgczeniu obie strony sg otwarte)

{}4_6 - zlgcze z zaworem, koncéwka bez zaworu.
{}—0—(} - zfacze z zaworem i koricéwka z zaworem

( po roztgczeniu zawory ztgcza i koncowki
sg zamkniete)

Standard version

Brass
Nitril Seal

Options

N - Nickel plated
S - Stainless steel

Note: For optional orders please add the symbol
of your option (N) or (S) end of the order

number.
Material
Coupler body :Brass
Sleeve :Brass
Springs :Stainless steel
Locking O-ring :Stainless steel
Balls :Stainless steel
Seals :Nitril
Plug :Brass

Temperature range

20°C  +100°C  (-4°F +212°F) Nitril (N)
20°C  +200°C  (-4°F +392°F) Viton (V)

Working pressure

0 -1,0 MPa (0- 145 PSl)
0 -1,5MPa (0-217 PSI)
0 -2,0 MPa (0-290 PS)

Flow capacity

NW - 6
NW -9
NW - 16

Using area:

-on cooling system of injection molds.

-on cleaning and washing systems of machines.
-on hot oil lines connection

-all industries

-on steam line

Symbols

—>+<— - thru-type coupling and thru-type component
(up on disconnection both sides are open)

{}—O—e - self sealing coupling and thru type component
—O—+<Q— - selfsealing coupling and self sealing component

(after disconnection the valves of self sealing coupling
and adapter closes)

D.15




ZLACZA

6-9-16

Ztagcze proste
Coupler - straight

da

—— e

<~

e Whihout valve ~O+O-

NR KAT. NR KAT. NW d d2 | d3 | dq | | I
HVK 6-06 HK 6-06 6 | 174" | 4 |17 | 9| 27|56
HVK 6-08 HK 6-08 o | 81516"| 6 |17 | 9| 27|56
HVK 6-09 HK 6-09 9 |514"| 7 |17 | 9| 27| 56
HVK 6-10 HK 6-10 10 | 3/8" | 8 |17 | 9| 27| 56
HVK 9-10 HK 9-10 10 | 3/8" | 8 |23 | 13|29 | 68
HVK 9-11 HK 9-11 9 |11 [7116"| 9 |23 | 13|29 | 68
HVK 9-13 HK 9-13 13 | 1/2” | 10|23 | 13| 29 | 68
HVK 16-13 HK 16-13 16 |18 | 172 | 1032 | 20 | 36 | 94
HVK 16-19 HK 16-19 19 | 3/4” | 16|32 | 20 | 36 | 94

Ztacze katowe - 450

Coupler - angle 45"
T <
Wit vatve Withoutvaive ~O+O-

NR KAT. NR KAT. NW d d2 | d3 [ dq | | I1
HVK 6-06-45° | HK 6-06-45° 6 | 174" |45|17 | 9|27 |32
HVK 6-08-45° | HK 6-08-45° ¢ | 815167 6 |17 | 9|27 |32
HVK 6-09-45° | HK 6-09-45° 9 (514" 6 |17 | 9|27 |32
HVK 6-10-45° | HK 6-10-45° 10 | 3/8"| 6 |17 | 9|27 |32
HVK 9-10-45° | HK 9-10-45° 10 | 3/8" | 8 |23 | 13|29 |38
HVK 9-11-45° | HK 9-11-45° 9 |11 |7/16”| 9 |23 | 13|29 |38
HVK 9-13-45° | HK 9-13-45¢ 13 | 1/2” | 10 | 23 | 13|29 | 38
HVK 16-13-45" | HK 16-13-45° | |13 | 1/2" | 10 | 32 | 20 | 36 | 48
HVK 16-19-45° | HK 16-19-45¢ 19 | 3/4” | 16 | 32 | 20 | 36 | 48

D.16




ZLACZA

6-9-16

Ztgcze katowe - 90O

Coupler - angle 90" =)
7 BH
1A j:j,
e e L=
o< —
Z B d | -
With valve Without valve OO~ -
NR KAT. NR KAT. NW d d2 |d3 |d1 | l4 ‘
HVK 6-06-90° HK 6-06-90° 6 | 1/4” [ 4,5]| 17 9 (27 | 34 | g2
HVK 6-08-90° HK 6-08-90° 6 8 |5/16”| 6 |17 9|27 | 34
HVK 6-09-90° HK 6-09-90° 9 |5M14”| 7 |17 9|27 | 34
HVK 6-10-90° HK 6-10-90° 10 | 3/8” | 8 |17 | 9|27 | 34
HVK 9-10-90° HK 9-10-90° 10 | 3/8” 8 |23 | 13|29 | 39
HVK 9-11-90° HK 9-11-90° 9 |11 |7/116”| 9 |23 | 13 (29 | 39
HVK 9-13-90° HK 9-13-90° 13 [ 1/2” | 10 | 23 [ 13 | 29 | 39
HVK 16-13-90° | HK 16-13-90° 1 13 | 1/2” | 10|32 | 20 | 36 | 51
HVK 16-19-90° | HK 16-19-90° 19 [ 3/4” | 16 | 32 | 20 | 36 | 51
Zigcze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread
FE? [
g T A i
| %—0—% =)
—Ot+<— |
Z B
With valve Without valve ~O+O- )
NR KAT. NR KAT. NW Rp dz | d1 I I1
HVK 6 DG 10 HK 6 DG 10 G 1/8” 17 9 30 40
HVK 6 DG 10M | HK 6 DG 10M M 10x1 17 9 | 30 | 40
HVK6DG 13 |HK6DG 13 6 G 1/4” 17 9 | 30 | 42
HVK6DG 14 |HK6DG 14 M 14x1,5 | 17 9 | 30 | 42
HVK 6 DG 17 HK6 DG 17 G 3/8” 17 9 30 42
HVK9DG 13 |[HK9DG 13 G 1/4” 23 | 13 | 40 | 52
HVK9DG 17 |HK9DG 17 9 G 3/8” 23 |13 | 40 | 52
HVK 9 DG 21 HK 9 DG 21 G1/2” 23 |13 | 40 | 57
HVK16 DG 21 |[HK 16 DG 21 16 G1/2” 30 20 57 75
HVK 16 DG 26 |HK 16 DG 26 G 3/4” 30 |20 | 57 | 75
Zigcze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread
— e Tgf LR
—O——<— S| © o
Z B z
With valve Without valve ~O+O- ) S
NR KAT. NR KAT. Nw| NPT dz | d1 | | lq !
HVK 6 NG 10 HK 6 NG 10 NPT 1/8” | 17 9 30 42 h
HVK 6 NG 13 HK 6 NG 13 6 | NPT1/4” | 17 9 | 30 | 45
HVK 6 NG 17 HK 6 NG 17 NPT 3/8” | 17 9 | 30 | 46
HVK 9 NG 13 HK 9 NG 13 NPT1/4” | 23 | 13 | 41 | 56
HVK 9 NG 17 HK 9 NG 17 9 NPT 3/8” | 23 13 41 57
HVK 9 NG 21 HK 9 NG 21 NPT1/2” | 23 | 13 | 41 | 61
HVK 16 NG 21 | HK 16 NG 21 NPT1/2” | 30 | 20 | 57 | 80
HVK16 NG 26 | HK16 NG26 | 16 | NPT3/4” | 30 | 20 | 57 | 80

D.17




ZLACZA

6-9-16

Ztagcze proste

Coupler
o aﬁg? —— <
Iy
T e
Z zaworem Bez zaworu o<
With valve Without valve M
NR KAT. NR KAT. NW Rp dg | dq | | 1
HVK 6 EG 10 HK6 EG 10 G1/8” 17 9 30 44
HVK 6 EG 10M | HK6 EG 10M M 10x1 17 9 30 44
HVK 6 EG 13 HK6 EG 13 6 G 1/4” 17 9 30 47
HVK 6 EG 14 HK 6 EG 14 M14x1,5 | 17 9 30 | 47
HVK 6 EG 17 HK6 EG 17 G 3/8” 17 9 30 47
HVK 9 EG 13 HK9EG 13 G 1/4” 23 13 41 59
HVK 9 EG 16 HK9EG 16 M16x1,5 | 23 13 41 59
HVK9 EG 17 HK9 EG 17 9 G 3/8” 23 | 13 41 | 59
HVK 9 EG 18 HK9EG 18 M18x1,5 | 23 13 41 59
HVK 9 EG 21 HK9 EG 21 G1/2” 23 13 41 62
HVK 16 EG 21 HK 16 EG 21 16 G1/2” 32 | 20 57 80
HVK 16 EG26 | HK 16 EG 26 G 3/4” 32 | 20 57 | 82
Zigcze proste
Coupler
4417
Iy
T e
Z zaworem Bez zaworu <=
With valve Without valve M
NR KAT. NR KAT. Nw| NPT d3 | d1 | | 1
HVK6 TG 10 HK6 TG 10 NPT 1/8” | 17 9 30 46
HVK6 TG 13 HK6 TG 13 6 NPT 1/4” | 17 9 30 47
HVK6 TG 17 HK6 TG 17 NPT 3/8” | 17 9 30 51
HVK9 TG 13 HK9TG 13 NPT 1/4” | 23 | 13 41 | 62
HVK9 TG 17 HK9TG 17 9 NPT 3/8” | 23 13 41 63
HVK9O TG 21 HKO9 TG 21 NPT 1/2” | 23 13 41 67
HVK 16 TG 21 HK16 TG 21 NPT 1/2” | 32 | 20 57 85
HVK16 TG26 | HK16 TG 26 16 NPT 3/4” | 32 | 20 57 | 87




ZLACZA

6-9-16

Ztacze katowe- 45°
Coupler - angle 45"

T B

| N XS

Z zaworem Bez zaworu %

With valve Without valve o+~

NR KAT. NR KAT. NW Rp dz | dq | | 1
HVK6 EG10-45° | HK6EG 10 -45° G1/8” 17 9 | 30 | 38
HVK 6 EG 10M - 45° | HK 6 EG 10M - 45° M10x1 | 17 9 | 30 | 38
HVK6EG 13-45° | HK6EG 13 - 45° 6 G 1/4” 17 9 | 30 | 38
HVKB6 EG 14-45° | HK6EG 14 -45° M 14x1,5 | 17 9 | 30 | 38
HVKB6EG17-45° | HKBEG 17 - 45° G 3/8” 17 9 | 30 | 38
HVK9EG 13-45° | HKQEG 13 -45° G1/4” | 23 |13 | 41 | 50
HVK9EG 16-45° | HK9EG 16 - 45° M16x1,5 | 23 | 13 | 41 | 50
HVKO9EG17-45° |HK9EG 17 -45° @ G3/8 | 23 [ 13 | 41 | 50
HVK9EG18-45° | HK9EG 18-45° M18x1,5 | 23 | 13 | 41 | 50
HVK9EG21-45° | HK9EG 21 -45° G1/2” | 23 |13 | 41 | 50
HVK 16 EG 21-45° | HK 16 EG 21 - 45° 5 G1/2” | 32 |20 | 57 | 72
HVK 16 EG 26 -45° | HK 16 EG 26 - 45° G3/4” | 32 |20 | 57 | 72

Ztacze katowe- 45°

Coupler - angle 45"

It
|
NE =
S ° T :Q <
= e
—O<—

v Wnone | —O—O-

NR KAT. NR KAT. Nw| NPT dz3 | d1 | | I
HVK6TG 10-45° | HK6TG10-45° NPT 1/8” | 17 9 | 30 | 38
HVK6 TG 13-45° | HK6TG 13-45° 6 | NPT1/4” | 17 9 | 30 | 38
HVK6 TG 17-45° | HK6TG 17 -45° NPT 3/8" | 17 9 | 30 | 38
HVKOTG 13-45° |HK9TG13-45° NPT 1/4” | 23 | 13 | 41 | 50
HVKOTG 17-45° |HK9TG17-45° 9 | NPT3/8” | 23 |13 | 41 | 50
HVK9TG21-45" |HK9TG21-45° NPT1/2” | 23 | 13 | 41 | 50
HVK 16 TG 21-45° | HK 16 TG 21 -45° NPT1/2” | 32 | 20 | 57 | 72
HVK 16 TG 26-45° | HK16 TG 26-45° | 10 [ NPT3/4" | 32 | 20 | 57 | 72

D.19




ZLACZA

6-9-16

Ztacze katowe- 90°
Coupler - angle 90"

7 BH
<°r :QZZQ’
= )
T e ‘
o<~
v Ve | O "
NR KAT. NR KAT. NW Rp dz | dq [ I1
HVK6 EG 10-90° | HK 6 EG 10 - 90° G1/8" | 17 | 9 | 30 | 38
HVK 6 EG 10M - 90° | HK 6 EG 10M - 90° M10x1 | 17 | 9 | 30 | 38
HVK6 EG 13-90° | HK6 EG 13 -90° 6 G14" | 17 | 9 | 30 | 38
HVK6 EG 14-90° | HK6 EG 14 - 90° M14x1,5| 17 | 9 | 30 | 38
HVK6EG 17-90° | HK6 EG 17 - 90° G3/8 | 17 | 9 | 30 | 38
HVK9EG 13-90° | HK9EG 13-90° G1/4” | 23 |13 | 41 | 50
HVK9EG 16-90° | HK 9 EG 16 - 90° M16x1,5 | 23 [ 13 | 41 | 50
HVK9EG17-90° | HK9EG 17 - 90° 3 G3/8 | 23 | 13 | 41 | 50
HVK9EG 18-90° | HK9EG 18 -90° M18x1,5 | 23 [ 13 | 41 | 50
HVK9EG21-90° | HK9EG 21-90° G1/2" | 23 |13 | 41 | 50
HVK 16 EG 21-90° | HK 16 EG 21 - 90° 16 G2 | 82 |20 | 57 | 72
HVK 16 EG 26 - 90° | HK 16 EG 26 - 90° G3/4” | 32 | 20 | 57 | 72
Ztacze katowe- 90°
Coupler - angle 90"
It
|
T Eu— ﬁ
o<~
v Ve | O I ner
NR KAT. NR KAT. Nw | NPT dz | di I I1
HVK6 TG 10-90° | HK6TG 10 - 90° NPT1/8" | 17 | 9 | 30 | 38
HVK6TG13-90° | HK6TG 13-90° 6 | NPT1/4” | 17 | 9 | 30 | 38
HVK6TG17-90° | HK6TG 17 - 90° NPT3/8" | 17 | 9 | 30 | 38
HVK9TG13-90° | HK9TG 13-90° NPT 1/4” | 23 | 13 | 41 | 50
HVK9TG17-90° | HK9TG17-90° 9 | NPT3/8" | 23 | 13 | 41 | 50
HVK9TG21-90° | HK9TG21-90° NPT1/2" | 23 | 13 | 41 | 50
HVK 16 TG 21-90° | HK 16 TG 21 - 90° NPT1/2" | 32 | 20 | 57 | 72
HVK 16 TG 26-90° | HK 16 TG 26-90° | '© [ NPT3/4" | 32 | 20 | 57 | 72

D.20




KONCOWKI | AKCESORIA

6-9-16

Koncowka i koncowka wydtuzona ztgcza
Plug and extension plug

B 'OLF x 4
L L
B
< -
©
Uwaga:* - przy zamawianiu koncéwki wydtuzonej nalezy dodatkowo okresli¢ diugosé L (przyktad: 6EN 10x150)
Note:* - when you order an extension plug please specify the length L (for example: 6EN 10x150)
L
° Wydtuzona *
NR KAT. § Extension
BSPT NPT M NW R | d jdi| do| b | lo| ks |SW| & ['50[s00[150[200]250| A | B
6 ENM 10 6 | M10x1 | 6 9 [---1105| 45| 6 [11| 24 21|20
6 ENM 10xL 10 ®© 0 06 o o
6 EN 10 6TU10 | - 1/8” ---
6 EN 10xL BTUTOXL | - 10 © 06 06 o o
6 ENM 14 M14x1,5 14 | 25 24
6 ENM 14xL 14 15 o 60 o o >
6 EN 13 6TU13 | - 1/4” --- 55 (7,514 | 29 24
6 EN 13xL 6TU13xL | - 14 e 6 06 o o
6 EN 17 6TU17 | - 3/8” - 456 (17 | 30 27
6 EN 17xL 6TU17xL | - 17 e 0 0o o o
--------- 9 ENM 10 9 [ M10x1 13 | -—- |15,5| 55|75 | 14 26
9EN 10 9TU10 | - 1/8” —
9EN 13 9TU13 | e 1/4” 9 - 33
9 EN 13xL 9TU13xL | - 14 15 e 6 o o o
DENGIS || == || s G1/4” == 6 14 | 34
------------------ 9 ENM 14 M14x1,5 -—- 58 30
------------------ 9 ENM 14xL 14 15 o o/ o o o
9EN 17 9TU17 | - 3/8” - 5 17 | 34
9EN 17xL 9TU17xL | - 17 e 6 o o o
9ENG17 | - | e G3/8” 6
9EN 21 9TU21 | - 1/2” 7,5 22 | 39 34
16 EN 13 SUGRTITIATE  EE 16| 1/4” 20 19,5 | 5,5 21 | 41 32 | 30
16 EN 17 16TU17 | - 3/8” 35
16ENG17 | - | e G3/8” 6 22 | 39 34
16 EN 21 emuzi | e 1/2" 15 55 44
16ENG21 | - | e G1/2” 6
16 EN 26 16TU26 | - 3/4” 5,5 27 | 45 40

D.21




KONCOWKI | AKCESORIA
6-9-16

Konhcéwka ztgcza z zaworem
Plug with valve

y@“ < LR |
é'_14 sw

L e OCE

dq
dq

NR KAT.
BSPT NPT M NW R d d1 | Iq I2 L [SW| A B

6 EN13V 6TU13V | - 1/4” 6 9 |10,5) 4 |29 |14 |21 | 20

................ 6 ENM 14 V 6 | M14x1,5 4,5
6 EN17V 6TU17V | - 3/8” 4 17 | 24
9EN13V 9TU13V | - 1/4” 9 |13 (15,5 5 | 33 | 14 |27 | 26

............... 9ENM 14 V 9 M14x1,5 55| 34
9EN17V 9TU17V | - 3/8” 5 | 33 | 17
9EN 21V 9TU21V | - 1/2” 55|37 |22 |34

Koncowka ztgcza katowa - 90°
Angle Plug - 90’

=)

o [ A - —
Iy

2
R
NR KAT. NW R di|d2 | I 2 L | sw/sQ

6 EN 10-90° 1/8” 9 | 23| 27 11
6 ENM 10-90° M10x1 9 | 23| 27 11
6 EN 13-90° 6 1/4” 9| 6 | 12 | 24 | 34 15
6 ENM 14-90° M 14x1,5 12 | 24 | 34 15
6 EN 17-90° 3/8 12 | 24 | 34 17
9 EN 13-90° 9 1k g 12 | 24 | 34 15
9 EN 17-90° 3/8” 12 24 | 34 17

D.22




KONCOWKI | AKCESORIA

6-9-16

Tulejka przedituzajaca

Extension tube
(2 Wi i s i
O 13-
L
NR KAT. NR KAT.

BSPT R d | L BSPT NPT R d | L
6 BU 50 6 NBU 50 50 12 BU 100 | 12 NBU 100 100
6BU100 | 6NBU 100 100 12BU 150 | 12 NBU 150 150
6BU150 | 6NBU150 | 1/8 6 | 150 12BU200 | 12NBU200 | 3/8° | 13 | 200
6BU200 | 6NBU 200 200 12BU 250 | 12 NBU 250 250
6BU250 | 6NBU 250 250 16 BU 100 | 16 NBU 100 100
9 BU 50 9 NBU 50 50 16 BU 150 | 16 NBU 150 150
9BU100 | 9NBU 100 100 16 BU200 | 16 NBU200 | 4/0» | 4 | 200
9BU150 | 9NBU150 | 1/4” 9 | 150 16 BU250 | 16 NBU 250 250
9BU200 | 9NBU 200 200
9BU250 | 9NBU 250 250

Koncowka ztgcza z gwintem dtugim

Long threaded plug

© RNy
SW_
Iq 10
L

NR KAT. NW da di | Sw 1 L
6 BLM 10x100 M10x1 11
6 BL 10x100 G1/8 11
6 BL 13x100 6 G1/4 9 14 40 100
6 BLM 14x100 M14x1,5 14
6 BL 17x100 G3/8 17
9 BLM 10x100 M10x1 14
9 BL 10x100 G1/8 14
9 BL 13x100 9 G1/4 13 14 40 100
9 BLM 14x100 M14x1,5 14
9 BLM 16x100 M16x1,5 16
9 BL 17x100 G3/8 17

D.23




KONCOWKI | AKCESORIA

6-9-16

tacznik kanatéw chtodzacych

Diverting connector

d2
M B 5 !
s = e
| I
7] da _ d B
; =y \ | -
5 , I penal
e ‘ 1 |
P i
i v
NR KAT. d | di|d2[d3 |dg | t h | I9 I2
HVK 6 - KG 125 125
HVK 6 - KG 250 17| 81206 | 9 (18 (29|43 | 250 | O
HVK 6 - KG 500 500
HVK 9 -KG 125 125
HVK 9 - KG 250 22 |10 [ 26| 8 |13 [18 | 39 |57 | 950 | 2
HVK 9 - KG 500 500
HVK 16 - KG 160 160
HVK16-KG315 |31 (14 | 36 |12 |20 [ 36 | 54 |77 | 315 | 2
HVK 16 - KG 500 500
Koncdéwka ztgcza wydtuzona bez gwintu
Extension plug without thread
s of &
NR KAT. NW do d dq SW I1 L
6 BN 63 63
6 BN 100 100
6 BN 120 6 10 6 9 11 17 120
6 BN 240 240
6 BN 360 360
9 BN 150 150
9 BN 300 9 14 9 13 15 23 300
9 BN 450 450
16 BN 500 16 21 | 15 |20 | 22 |30 (2%
16 BN 800 800
Uszczelka (N) . Uszczelka (V) .
Spare O-ring (N) Nitril Spare O-ring (V) Viton
NR KAT. NW Temper. NR KAT. NW Temper.
CCON 6 -20°C/+100°C gggx 6 -20°C/+200°C
CGON 9 4F [ +212°F 9 4°F | +392°F
CG16N 16 CG16V 16

D.24




KONCOWKI | AKCESORIA

6-9-16

Koncowka ztgcza do wezy

Plug
7 | oo
- I DR AN
5o L
| L
l4
— L =
NR KAT. NW da dq d L 1
6 HU 06 6 1/4” 9 4,5 37 | 23
6 HU 08 6 8 5/16” 9 6 37 | 23
6 HU 09 9 5/14” 9 7,5 37 | 23
6 HU 10 10 3/8” 9 8,5 37 | 23
9 HU 09 9 5/14” 13 75 | 45 | 26
9HU 10 9 10 3/8” 13 85 | 45 | 26
9 HU 11 11 7/16” 13 9 45 | 26
9HU 13 13 1/2” 13 10 45 | 26
16 HU 13 16 13 1/2” 20 11 50 | 27
16 HU 20 20 3/4” 20 16 50 | 27
Koncéwka ztagcza z gwintem wewnetrznym
Plug with female thread
il
s| S -
L SW
NR KAT.
NW
BSPT NPT R d dq L | SW
6 DU 10 6 NU 10 1/8” 26 13
6 DU 13 6 NU 13 6 1/4” 6 9 32 16
6 DU 17 6 NU 17 3/8” 32 19
9DU 10 9NU 10 1/8” 29 14
9DU 13 9NU 13 9 1/4 9 13 37 16
9DU 17 9NU 17 3/8” 39 19
9 DU 21 9 NU 21 1/2” 40 | 24
16 DU 17 16 NU 17 F
6 DU 6 NU 16 3/8 15 | 20 32 | 21
16 DU 21 16 NU 21 1/2” 35 | 24

D.25




SPIS TRESCI

series 100-101-102
SERIES B -
NAZWA KATALOGOWA |STR. NAZWA KATALOGOWA |[STR.
SYMBOL SYMBOL
CATALOG NAME PG CATALOG NAME PG
Z%cze proste Zlifcze kitowe- 45° z zaworem
100. .. Coupler - straight D.29 100. .DGB. .-450 Coupler - angle 45° with valve D.37
Ztacze proste z zaworem D 29 Zuicze kitowe- 45° z zaworem D 37
100. .. Coupler - straight with valve : 100. ..NGB..-450 Coupler - angle 45° with valve :
Ztacze proste &4 | Korcowka zéifcza
100. .. Coupler - straight D.30 100. .RU.(EU.;TU.) | Plug D.38
Ztacze proste z zaworem =0 Koncowka zdfcza z gwintem
100. .. Coupler - straight with valve D.30 100. .DU. : 100. .NU. | Plug with female thread D.38
Ztgcze katowe- 90° D.31 & | Korcowka ziifcza z zaworem D.38
100. .. Coupler - angle 90° : 100. ..EUB.. Nipple with valve a
Ztgcze katowe- 90(())2 AERRE B=1 | Koncowka ziifcza z zaworem 545
100. .. Coupler - angle 90° with valve ' 100. ..DUB.. Female thread nipple with valve |~"
Ztacze katowe- 90° g} Przyrzad montazowy
100. .. Coupler - angle 90° D.32 100. ..EUB 00 Assembling apparatus D.39
Ztacze katowe- 90° z zaworem JE% L 0
: gcza katowa- 90
100. .. Coupler - angle 90° with valve D.32 100. . RU..-90° Plug-angle 90° D.39
Zigcze katowe- 450 JE% Koncéwka ztacza katowa- 90°
100. .. Coupler - angle 45° D.33 100. .TU..-90° Plug-angle 90° D.39
Ztgcze katowe- 45‘(’) Z zaworem {% Koncéwka ztacza katowa- 45°
- I - 0
100. .. Coupler - angle 45° with valve D.33 100, [EU..-459 Plug-angle 45 D.39
Z3cze katowe- 45(; E% Koncéwka zlacza katowa- 45°
100. .. Coupler - angle 45 D.34 100. . TU. -450 Plug-angle 45° D.39
Ztgcze katowe- 45° z zaworem Koncéwka zlacza wydluzona
Coupler - angle 45° with valve ==t i
100. . P g D.34 100-.-R.. (-T..-M..) Extension plug D.40
Ztacze proste z gwintem == Koncéwka zlacza wydl. z zawor.
100, . Coupler - with female thread D.35 100-. -RUB.. == Extension plug with valve D.41
Zigcze proste z zaworem =r1{] | Koncowka zlacza wydluzona
100. . Coupler - with valve and thread | p.35 100-.-RE.. Extension plug D.41
Ztgcze katowe- 90°  z gwintem =—*[] | Koncéwka zlacza wydl. bez gw.
100. .. Coupler - angle 90° with thread | D.36 100-..-BU Extension plug (without thread) |D.42
Ztacze katowe- 90° z gwintem Uszczelka (N) ; (V)
- 0 i ' )
100. . Coupler - angle 90° with thread | D.36 CG100.N: CG100.V | Spare O-ring (N); (V) D.42
Zigcze katowe- 90° z zaworem i Lacznik kanaléw chlodzacych
100. .. Coupler - angle 90° with valve D.36 Diverting connector D.43
Ztacze katowe- 90° z zaworem Wymiary. mon}azowg w p}ytach
100. .. Coupler - angle 90° with valve D.36 | | 100.06:100.08 :100.12 | Assembling dimensions in moulds D.43
Ztacze katowe- 450 z gwintem BZE@E Koricowki do wezy
100. ..DG..-450 Coupler - angle 45° with thread | D-37 | | 1ap . gHE Hose nipples D.44
Ztacze katowe- 45° z gwintem ~ Y | Pierscienie identyf. (zacze, koricowka)
100. ..NG..-45° Coupler - angle 45° with thread | D-37 | 100. ..KB (KR; SB; SR) | ldentification rings (coupler, nipple) | D.45




SPIS TRESCI

series 100-101-102
SERIES B =
NAZWA KATALOGOWA |STR. NAZWA KATALOGOWA |STR.
SYMBOL SYMBOL
CATALOG NAME PG CATALOG NAME PG
< Pierscien identyfikacyjny weza BIHE‘ Koncoéwka ztgcza z gwintem
BH.:RH.. Identification ring for hose D451 | 101 DU-J NU-. Plug with female thread D.49
EJE= | ziacza proste z zaworem =1 | Koncowka zigcza do wezy
101. HGB../FGB.. | Couplers - straightwithvalve | D46 | 0 Plug D.49
FH= | zZigcza proste EHIE | Koricowka ztacza z zaworem
101. .HGF../.FGF.. Couplers - straight D461 | 101, TUB-./RUB-.. | Plug withvalve D-50
E@% Ztacze katowe- 90° z zaworem EHIF | Koricéwka ztacza z zaworem
101. ..HGB..-90°. Coupler - angle 90° with valve D.46 101. .TUB-../.EUB-.. | Plug with valve D.50
Ztgcze katowe- 90° D.46 BWB Koncowka ztgcza z zaworem D 50
101 Coupler - angle 90° : 101. .DUB-../.NUB-.. | Plug with valve and thread :
Ztacze katowe- 45° z zaworem Wymiary montazowe w ptytach
101.06HGB-08-4 Coupler - angle 45° with valve | D-47 101.06.. (09:12;16) | Assembling dimensions in moulds D.51
| Ztacze katowe- 45° HHE | zZtacze z zaworem, z gwintem
101.06HGF-08-45° Coupler - angle 45° D.47 101. .DGB./ NGB.. | Coupler - with valve and thread | D-52
(TB] | Ztacza proste z zaworem IES | Ztacze z zaworem
108, DL | NEE || SUULER - HhElE DAT| | 101 EGB./TaB. | Coupler - with valve D.52
(1B | Zfacza proste z gwintem FIE? | Koncéwka ztacza z gwintem
101. .DGE.. /NGE. Couplers - with female thread D.47 101. .DU.- . Plug with female thread D.53
Ztacze katowe- 90° z zaworem THE | Koncowka ztgcza z zaworem
101. .DGB..-90° Coupler - angle 90° with valve | D.47 101. DUB-./NUB-.. | Plug with valve and thread D.53
Ztgcze katowe- 90° z zaworem EM B3 | Koncéwka ztgcza z zaworem
101. .NGB.. Coupler - angle 90° with valve | D-47 | | 0 -0 g, | Plug with valve D.53
Ztacze katowe- 90° z gwintem Ztacze proste z zaworem
101. ..DGF.. Coupler - angle 90° with thread | D47 | | 105 o Coupler - straight vith valve D.54
Ztgcze katowe- 90° z gwintem S | Ztacze z zaworem, z gwintem
101. .. Coupler - angle 90° with thread | D-47 102. .DGB./.NGB..- | Coupler - with valve and thread | D-54
Ztacze katowe- 45° z zaworem ™ | Ztacze z zaworem
101.06DGB-13-45°0 | Coupler - angle 45° with valve | D481 | 105  Egp... Coupler - with valve D.54
EEE) | Ziacze katowe- 45° z gwintem 8= | Ztacze z zaworem
101.06DGF-13-450 | Coupler - angle 45° with thread | 248 | | 102 TGB-.. Coupler - with valve Lo
EIEE | zigcze proste ) | Ztacze katowe- 90° z zaworem
101. ..EGB../.EGF.. | Coupler D48 | 102, EGB-..-90° Coupler - angle 90° with valve | D-55
Ztacze katowe- 90° z zaworem {EE Ztgcze katowe- 90° z zaworem
101 Coupler - angle 90° with valve | D48 102. ..DGB-..-90° Coupler - angle 90° with valve | D-55
Ztacze katowe- 90° D.48 =E? | Koricéwka ztacza z zaworem D.56
101. .. Coupler - angle 90° : 102. ..EUB-../. TUB-.. | Plug with valve ‘
p 9
Koncéwka ztacza D49 % Koncowka ztacza katowa- 90° 555
101 Plug : 102. ..AUB-..-90° Plug - angle 90° with valve :
Koncéwka ztgcza
D.49

101. .EU-.. .EUM-..

Plug

D.27




FCPK
BYTOW B GENERAL INFORMATION




Ium:: ZLACZA

Ztacze proste
Coupler - straight

Ztacze proste z zaworem
Coupler - straight with valve

d1

Ztacze proste z zaworem
Coupler - straight with valve

D.29



Ium:: ZLACZA

Ztagcze proste
Coupler - straight

Ztacze proste z zaworem
Coupler - straight with valve

<

Ztgcze proste z zaworem
Coupler - straight with valve

D.30



WIS ZACZA 100

Ztacze katowe - 90°
Coupler - angle 90°

do

Ztacze katowe - 90° z zaworem
Coupler - angle 90° with valve

Ztacze katowe - 90° z zaworem
Coupler - angle 90° with valve

D.31



Ium:: ZLACZA

Ztacze katowe - 90°
Coupler - angle 90"

Ztacze katowe - 90° z zaworem
Coupler - angle 90° with valve .

Ztacze katowe - 90° z zaworem
Coupler - angle 90° with valve .

5
&
[><]

\
-

XX

YA

(]

£

D.32



Ium:: ZLACZA

Ztacze katowe - 45°
Coupler - angle 45"

Ztacze katowe - 45° z zaworem
Coupler - angle 45° with valve

Ztacze katowe - 45° z zaworem
Coupler - angle 45" with valve

D.33



Ium:: ZLACZA

0

Ztacze katowe - 45
Coupler - angle 45° L

Ztacze katowe - 45°z zaworem
Coupler - angle 45° with valve

Ztacze katowe - 45°z zaworem
Coupler - angle 45° with valve

D.34



WS ZLACZA 100

Ziacze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread

do
|
© © o
|
dq

Ztacze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread

dp
di

<

Ztgcze proste z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler with valve and female thread

do
di

Ztacze proste z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler with valve and female thread

do

D.35



Ium:: ZLACZA 100

Ztacze katowe - 90° z gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 90° with female thread

L1

Ztacze katowe - 90° z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 90° with valve and female thread

<

L

Ztacze katowe - 90° z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 90° with valve and female thread

L1

D.36
Zawsze sprawdzaj aktualno$é¢ katalogu na www.fcpk.pl / Always check www.fcpk.pl for updates



Ium:: ZLACZA 100

Ztacze katowe - 45° z gwitem wewnetrznym
Coupler - angle 45° with female thread

Ztacze katowe - 45° z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 45° with valve and female thread

> BN

Ztacze katowe - 45° z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 45° with valve and female thread

D.37



-7 KONCOWKIIAKCESORIA QO
PLUGS AND ACCESSORIES

Koncéwka ztgcza
Plug

i
=

Koncowka ztgcza z gwintem wewnetrznym
Plug with female thread

dy

Kohcéwka ztacza z zaworem
Nipple with valve

D.38



-7 KONCOWKIIAKCESORIA QO
PLUGS AND ACCESSORIES

Koncoéwka ztgcza z zaworem i z gwintem wewnetrznym
Female thread nipple with valve

do

Przyrzad montazowy
Assembling apparatus

- ) ‘ B

Koncdéwka ztgcza katowa - 90°

Plug - angle 90" L

O
\
|
\

di
|
\
i
N
lo

Koncoéwka ztgcza katowa - 45°
Plug - angle 45"

D.39



KONCOWKI | AKCESORIA

100

Koncowka ztgcza wydtuzona
Extension plug

V4

V
=3 A
2 | A o /TL_‘UL_W[E
ﬂ SW
L
L Wymiary montazowe - Assembling dimensions N,l%’:(‘lﬁgt

NR KAT. min. | max. d dq SwW 1 12 d2 d3 (Nm]
100.06-100.R10 33 100 R 1/8” 17 6 20 L-5,5 18,5 11 1
100.06-100.T10 33 100 NPT 1/8” 17 1/4” 20 L-5,5 18,5 11 1
100.06-100.M10 33 100 M10x1 17 6 20 L-5,5 18,5 11 1
100.08-100.R10 88 100 R 1/8” 21 6 23 L-5,5 22 11 1
100.08-150.R10 100 150 R 1/8” 21 6 23 L-5,5 22 11 1
100.08-200.R10 150 200 R 1/8” 21 6 23 L-5,5 22 11 1
100.08-250.R10 200 250 R 1/8” 21 6 23 L-5,5 22 11 1
100.08-100.T10 88 100 NPT 1/8” 21 1/4” 23 L-5,5 22 11 1
100.08-150.T10 100 150 NPT 1/8” 21 1/4” 23 L-5,5 22 11 1
100.08-200.T10 150 200 NPT 1/8” 21 1/4” 23 L-5,5 22 11 1
100.08-250.T10 200 250 NPT 1/8” 21 1/4” 23 L-5,5 22 11 1
100.08-100.R13 88 100 R 1/4” 21 8 23 L-7,5 22 14 3
100.08-150.R13 100 150 R 1/4” 21 8 23 L-7,5 22 14 8
100.08-200.R13 150 200 R 1/4” 21 8 23 L-7,5 22 14 3
100.08-250.R13 200 250 R 1/4” 21 8 23 L-7,5 22 14 &
100.08-100.T13 88 100 NPT 1/4” 21 5/16” 23 L-7,5 22 14 &
100.08-150.T13 100 150 NPT 1/4” 21 5/16” 23 L-7,5 22 14 &
100.08-200.T13 150 200 NPT 1/4” 21 5/16” 23 L-7,5 22 14 3
100.08-250.T13 200 250 NPT 1/4” 21 5/16” 23 L-7,5 22 14 &
100.12-100.R17 56 100 R 3/8” 32 14 43 L-8,5 38 18 &
100.12-150.R17 100 150 R 3/8” 32 14 43 L-8,5 &8 18 &
100.12-200.R17 150 200 R 3/8” 32 14 43 L-8,5 33 18 3
100.12-250.R17 200 250 R 3/8” 32 14 43 L-8,5 38 18 &
100.12-100.T17 56 100 NPT 3/8” 32 3/8” 43 L-8,5 38 18 &)
100.12-150.T17 100 150 NPT 3/8” 32 3/8” 43 L-8,5 38 18 &
100.12-200.T17 150 200 NPT 3/8” 32 3/8” 43 L-8,5 33 18 3
100.12-250.T17 200 250 NPT 3/8” 32 3/8” 43 L-8,5 38 18 &
100.12-100.R21 56 100 R 1/2” 32 14 45 L-11,5 38 22 5
100.12-150.R21 100 150 R 1/2” 32 14 45 L-11,5 38 22 5
100.12-200.R21 150 200 R 1/2” 32 14 45 L-11,5 33 22 5
100.12-250.R21 200 250 R 1/2” 32 14 45 L-11,5 33 22 5
100.12-100.T21 59 100 NPT 1/2” 32 9/16” 45 L-11,5 38 22 ©
100.12-150.T721 100 150 NPT 1/2” 32 9/16” 45 L-11,5 38 22 8
100.12-200.T21 150 200 NPT 1/2” 32 9/16” 45 L-11,5 33 22 5
100.12-250.T21 200 250 NPT 1/2” 32 9/16” 45 L-11,5 33 22 5

D.40




PLUGS AND ACCESSORIES

Koncoéwka ztgcza wydtuzona z zaworem
Extension plug with valve

o

219
2]
=

Koncoéwka ztgcza wydtuzona
Extension plug




FCPK
BYTOW PLUGS AND ACCESSORIES

Koncowka ztgcza wydtuzona bez gwintu
Extension plug ( without thread)

Uszczelka (N) itril Uszczelka (V) :
Spare O-Rings (N) Nitri Spare O-Rings (V) Viton

D.42



FCPK
BYTOW PLUGS AND ACCESSORIES

tacznik kanatéw chtodzacych
Diverting connector

15°
I/ j
[~ — I~ I
\\ .
y
S
\
/
I dq
—
d |To

Wymiary montazowe w ptytach form
Assembling dimensions in moulds




FCPK
BYTOW PLUGS AND ACCESSORIES

Koncowka do wezy
Hose nipple

L1 Lo

Koncowka do wezy
Hose nipple

=

EiBEICE
i { S |
n

di

D.44



EFCPK KONCOWKI | AKCESORIA A
PLUGS AND ACCESSORIES

Pierscien identyfikacyjny ztacza
Identification ring for socket

Pakowane po 25 szt.
Packaging size - 25 pcs

Pierscien identyfikacyjny koncowki
Identification ring for nipple

Pakowane po 25 szt.
Packaging size - 25 pcs

Pierscien identyfikacyjny weza
Identification ring for hose

Pakowane po 25 szt.
Packaging size - 25 pcs
D.45




ZYACZA

101

Zigcze proste.
Coupler - straight

O VAN N . 8 I 1
%—0—% l4

e e

Z zaworem Bez zaworu

With valve Without valve

NR KAT. NR KAT. NW d1 d2 L 1
101.06HGB-08 | 101.06HGF-08 6 8 | 516" | 19 | 60 23 Materiat
101.09HGB-12 | 101.09HGF-12 9 12 |15/32”| 25 | 69,5 | 28 _'ﬁglgﬁjgﬂ%cza R
101.12HGB-13 | 101.12HGF-13 12 | 13 | 12" | 31 | 82 28 Uszczelka  : Viton
101.12HGB-16 | 101.12HGF-16 12 | 16 | 5/8" | 31 | 82 28 Material:

Coupler body  : Brass
101.16HGB-19 | 101.16HGF-19 16 | 19 | 3/4” | 38 | 1085 33 Sleeve - Stainless steel
-------- 101.16HGF-19sP | 16 | 19 | 314> | 38 | 88 | 33 Seals - Viton

Zigcze proste.
Coupler - straight
ki ¥
NN |
I
Sl L—9
o o
Z zaworem Bez zaworu
With valve Without valve
NR KAT. NR KAT. NW d1 d2 L 1 Materiat:

K (¢ : Mosiad
101.06FGB-10 | 101.06FGF-10 6 | 10 | 38| 19 | 60 | 24 Tugka . Stal nierdzewna
101.09FGB-10 | 101.09FGF-10 9 | 10 | 3/8" | 25 | 655 | 24 MUSZFT?”“" +Viton
101.09FGB-13 | 101.09FGF-13 9 13 | 1/22 | 25 | 69,5 | 28 Conplorbody  : Brass
101.12FGB-13 | 101.12FGF-13 12 | 13 | /22| 31 | 92 | 38 oheeve | Suainless steel
101.12FGB-16 | 101.12FGF-16 12 | 16 | 58" | 31 | 92 38

Ziacze katowe - 90° L
Coupler - angle 90"
ki R
= —
|
) e —
R o< BN
Z zaworem Bez zaworu |
With valve Without valve
NR KAT. NR KAT. NW d4 d2 L l1 Materiat:
101.06HGB-08-90° | 101.06HGF-08-90°| 6 | 8 | 5/16”| 19 |59 23 R Az owna
101.09HGB-10-90" | 101.09HGF-10-90°| 9 | 10 | 3/8" | 25 |60 28 Uszczelka —:Viton
101.09HGB-12-90° | 101.09HGF-12-90°| 9 | 12 |15/32" 25 |65 28 Mé‘fj;}le;body Brass
101.12HGB-16-90° | 101.12HGF-16-90°| 12 | 16 | 5/8" | 31 |82 28 Sleeve Stainless steel
cals . viton
101.16HGB-19-90° | 101.16HGF-19-90°| 16 | 19 | 3/4" | 38 132 60

D.46




ZYACZA

101

Ztgcze katowe - 450 L
Coupler - angle 45"
S 1 e ¢ $
&N
N
—<— » )
POV Materiat:
_l —O+=<— Korpus ztagcza : Mosiadz
2 zaworem Bez zaworu -+ Tulejka : Stal nierdzewna
With valve Without valve Uszezelka - Viton
Material:
Couplerbody  :Brass
NR KAT. NR KAT. NW d1 d2 L 1 Sleeve : Stainless steel
101.06HGB-08-45° | 101.06HGF-08-45° 6 8 5/16” | 19 59 23 Seals  Viton

Zigcze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread

ST TR
e o< w/
O+ L
Z zaworem Bez zaworu
With valve Without valve
NR KAT. NR KAT. NW d1 d2 L sw
101.06DGB-13 | 101.06DGF-13 6 BSP1/4” | 19 46 17
101.06NGB-13 | 101.06NGF-13 6 NPT 1/4” | 19 46 17
101.09DGB-17 | 101.09DGF-17 9 BSP3/8” | 25 53 22
101.09NGB-17 | 101.09NGF-17 9 NPT 1/4” | 25 51 22 Materiat: .
101.12DGB-21 | 101.12DGF-21 12 | BSP1/2 | 31 | 67 27 B e s owna
101.12NGB-21 | 101.12NGF-21 12 | NPT1/2" | 31 | 65 27 Uszezelka = Viton
101.16DGB-26 | 101.16DGF-26 16 | BSP3/4” | 38 90,5 | 35 Mgge;;;;;body Brass
--------- 101.16DGF-26SP | 16 | BSP3/4" | 38 55 35 Stecve Stainless stcl
101.16NGB-26 | 101.16NGF-26 16 | NPT3/4” | 38 88,5 | 35
Ztacze katowe - 9002 gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 90" with female thread L
AREAEN B
R \
— el N~
z zaworem Bgz zaworu M d
With valve Without valve
NR KAT. NR KAT. NW d4 d2 L
101.06DGB-13-90° | 101.06DGF-13-90° | 6 BSP 1/4” 19 59 Materiat: .
101.06NGB-13-90° | 101.06NGF-13-90° NPT 1/4” 19 | 59 s e e ewna
101.09DGB-17-90° | 101.09DGF-17-90° BSP 3/8” 25 65 Uszezelka - Viton
101.09NGB-17-90° | 101.09NGF-17-90° NPT 3/8” 25 65 Méfjllj;body - Brass
101.12DGB-21-90° | 101.12DGF-21-90° | 12 BSP 1/2” 31 82 gl;el:e ; 32?;?11685 steel
101.12NGB-21-90° | 101.12NGF-21-90° | 12 NPT 1/2” 31 82

D.a7




ZYACZA

101

Ztgcze katowe - 4502 gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 45° with female thread connection

L
8 *é?'*'* %
b’\
Materiat:
| =| -O+=<— Korpus ztacza : Mosigadz
RO O Tulejka : Stal nierdzewna
Z zaworem Bez zaworu Uszczelka : Viton
With valve Without valve .
Material:
Coupler bod :B
NR KAT. NR KAT. NW d1 d2 L Sleeve :Stainless seel
101.06DGB-13-45° | 101.06DGF-13-45° 6 BSP 1/4” 19 59 Seals +Viton
Ztagcze proste
Coupler
TE :
L
=
- S
e

Z zaworem Bez zaworu
With valve Without valve

Materiat:
NR KAT. NR KAT. NW d1 do L l4 SW Korpus ztacza  : Mosiadz

Tulejka : Stal nierdzewna
101.06EGB-13 101.06EGF-13 6 BSP 1/4” 19 55 12 17 Uszczelka - Viton
101.09EGB-17 | 101.09EGF-17 9 BSP 3/8” 25 61 12 22 Material:

Coupler body  : Brass
101.12EGB-21 101.12EGF-21 12 | BSP1/2” 31 72 14 27 Sleeve : Stainless steel
101.16EGB-26 | 101.16EGF-26 | 16 |BSP3/4” | 38 | 1155 | 18 | 32 Seals - Viton

Zigcze katowe - 900 L
Coupler - angle 90"
< g? I T
\
= \ SwW
e L L
o S
Z zaworem Bez zaworu d1
With valve Without valve
Materiat:
NR KAT. NR KAT. NW dq do L I1 SW Korpus zlgcza Mosiqdz
Tulejka : S_tal nierdzewna
101.06EGB-13-90° | 101.06EGF-13-90° | 6 BSP 1/4” 19 58 11 17 Uszczelka :Viton
» Material:
101.09EGB-17-90° | 101.09EGF-17-90° | 9 | BSP3/8" | 25 | 66,5 | 12 | 21 e body  + Brass
101.12EGB-21-90° | 101.12EGF-21-90° | 12 BSP 1/2” 31 81,5 | 14 27 gleelVC :\S;ainless steel
101.16EGB-26-90° | 101.16EGF-26-90° | 16 | BSP3/4” | 38 | 121 | 18 | 32 s Fvien

D.48




WA KOKCOWK

Koncowka ztgcza
Plug

SwW L

Materiat:
Mosiadz niklowany

Material:
Brass nickiel plated

Koncoéwka ztgcza
Plug r

L SW. Materiat:
Mosiadz niklowany
Stal nierdzewna*
Material:
*- tylko dla serii 101.16... Brass nickiel plated
*- only for 101.16... series Stainless steel*

Koncéwka ztgcza
Plug

Materiat:
M Mosigdz niklowany
Stal nierdzewna*
. Material:
*- tylko dla serii 101.16... Brass nickiel plated
*- only for 101.16... series Stainless steel*

Koncdéwka ztgcza z gwintem wewnetrznym
Plug with female thread

Materiat:
Mosiadz niklowany
Stal nierdzewna*
Material:
*- tylko dla serii 101.16... Brass nickiel p]ated
*-only for 101.16... series Stainless steel*

Koncowka ztagcza do wezy o

Plug ‘
|

L Materiat: .
Mosigdz niklowany
Stal nierdzewna*

Material:

*- tylko dla serii 101.16... Brass nickiel p]ated

*- only for 101.16... series Stainless steel*

D.49



KONCOWKI

101

Koncéwka ztgcza z zaworem

. Pierscien

Plug Wlth ValVe | — M—e O-ring

NR KAT. NW d L SW
101.06EUB-10 6 BSP 1/8” 38 17 -
101.06EUB-13 6 BSP 1/4” 36 17
101.09EUB-13 9 BSP 1/4” 42 19
101.09EUB-17 9 | BSP3/8 38 20 et 12 niklowany
101.12EUB-17 12 BSP 3/8” 53,5 | 24 Stal nierdzewna*

» M ial:
101.12EUB-21 | 12 | BSP1/2" | 50 | 24 | - kodaserit016.. “Brass nickiel plated
101.16EUB-26 16 BSP 3/4” 67 32 *- only for 101.16... series Stainless steel*

Koncowka ztgcza z zaworem

Plug with valve

e IO
O+

NR KAT. NW d L SW
101.06RUB-10 6 BSPT 1/8” 36 17
101.06RUB-13 6 BSPT 1/4” 88 17
101.06TUB-10 6 NPT 1/8” 36 17
101.06TUB-13 6 NPT 1/4” &%) 17 1 H —H—% ©
101.09RUB-13 g BSPT 1/4” 39 19 N
101.09RUB-17 9 BSPT 3/8” 39,5 19
101.09TUB-13 9 NPT 1/4” 39 19 L w
101.09TUB-17 9 NPT 3/8” 8585 19
101.12RUB-17 12 BSPT3/8” | 515 | 24
101.12RUB-21 12 BSPT 1/2” 46 24
101.12TUB-17 | 12 | NPT3/8" | 515 | 24 et 12 niklowany
101.12TUB-21 12 | NPT1/2" 46 24 " stal Tier"zewna*

t :
101.16RUB-26 16 BSPT 3/4” 62 32 *- tylko dla serii 101.16... a;:;zs nickiel plated
101.16 TUB-26 16 NPT 3/4” 62 32 *- only for 101.16... series Stainless steel®

Konhcéwka ztgcza z zaworem
Plug with valve
e D
o+
NR KAT. NW d L SW Ma'\tlleriz?l’r:d "y
0s13dz nikKlowan
101.09EUB-21 9 BSP 1/2” 25 22 Stal na}erdzewna* g

" Material:
101.12EUB-26 12 BSP 3/4 30 27 *_tylko dla serii 101.16... agrr;zs nickiel plated
101.16EUB-33 16 BSP 1” 38 32 *- only for 101.16... series Stainless steel®

Koncéwka ztgcza z zaworem i z gwintem wewnetrznym

Plug with valve and female thread

T

NR KAT. NW d L SW H .
101.06DUB-13 6 BSP 1/4” 47 17
101.06NUB-13 6 NPT 1/4” 47 17
101.09DUB-13 | 9 | BSP1/4" 48,5| 19 L \sw
101.09NUB-13 9 NPT 1/4” 485 | 19
101.09DUB-17 | 9 BSP 3/8” 49 | 22 v —
101.12NUB-21 | 12 NPT 1/2” 85 | 27 Stal nierdzewna*

Material:

101.16DUB26 | 16 | BSP3/4” | 81 | 32 “_tylko dia serii 101.16... " Brass nickiel plated
101.16NUB-26 16 NPT 3/4” 81 32 *- only for 101.16... series Stainless steel*

D.50




<07 KONCOWKI (wymiary montazowe) -
PLUGS (assembling dimensions)

Koncowka ztgcza

Plug A D
L D
m I — % } 414 °
~™/
SwW
Koncowka ztgcza A D
Plug
D
@ I — o
SW

Koncéwka ztgcza z zaworem
Plug with valve o A D

m - — ] E]:[ c—_— - - ke

|
SW
Koncowka ztgcza z zaworem
Plug with valve
A D
: H |l °
/) 1
SW

D.51



ZYACZA 101

Ztgcze z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler with valve and female thread

6 ol — — T
T o= j
SW
NR KAT. NW d D1 L SW L
101.20DGB-26 20 BSP 3/4” 53 119,5 | 42
101.20NGB-26 20 NPT 3/4” 58 119,5| 42
101.20DGB-33 20 BSP 1” 53 119,5| 42 Materiat:
101.20NGB-33 | 20 | NPT1" 53 | 119,5| 42 Korpus ziaoza  : Mosiadz niklowany
. 2 Tulejka : Stal nierdzewna
101.25DGB-33 25 BSP 1”7 60 140 50 Uszczelka : Viton
» Material:
101.25DGB-42 25 BSP 1-1/4 60 137 50 Couplerbody  : Brass nickiel plated
101.38DGB-48 38 BSP 1-1/2” 82 155 70 Sleeve : St.ainless steel
101.38DGB-60 | 38 | BSP2" 82 | 155 | 70 Seals Viton
Ztgcze z zaworem
Coupler with valve SW Pierscien
O-ring
v A
s
l4
L
T o<
o0
Materiat:
NR KAT. NW d D1 L Il | SW Korpus ztacza : Mosigdz niklowany
Tulejka : Stal nierdzewna
101.20EGB-33 20 | BSP1” 53 | 132 | 20 | 42 Uszczelka : Viton
101.25EGB-33 25 BSP 1” 60 137 | 20 | 50 Méneri?l: bod 5 el olated
101.25EGB-42 | 25 | BSP1-1/4" | 60 | 144 | 21 | 50 Stoe. 0 ot
101.38EGB-48 38 | BSP 1-1/2” 82 | 155 | 24 | 70 Seals : Viton
Ztgcze z zaworem SW
Coupler with valve
5 1r nmr - - B ©
L
L
e | O
O+
NR KAT. NW d D1 L l1 | SW
Materiat:
101.20TGB-33 20 | NPT1” 53 (132 20 42 Korpus ztacza  : Mosigdz niklowany
101.25TGB-33 | 25 | NPT 1" 60 |137 |20 | 50 leika o oi nierdzewna
101.25TGB-48 25 | NPT1-1/2” | 60 |(147,5| 24,5 | 50 Material:
” Coupler bod: : Brass nickiel plated
101.38TGB-48 | 38 | NPT1-1/2" | 82 |155 |24,5| 70 Gl erbody e e
101.38TGB-60 38 NPT 2” 82 | 155 245 | 70 Seals : Viton

D.52




KONCOWKI
101

Koncdéwka ztgcza z gwintem wewnetrznym

Plug with female thread
- 1 - o
sSwW
NR KAT. NW d L SW .
101.20DU-33 20 BSP 1” 92 41 Materiat:

Stal nierdzewna
101.25DU-33 25 BSP 1” 100 | 41 Material:
101.38DU-48 38 BSP1-1/2" | 110 | 65 Stainless steel

Konhcéwka ztgcza z zaworem, zgwintem wewnetrznym

Plug with valve and female thread

e O
~O <O — -

NR KAT. NW d L SW
101.20DUB-26 | 20 BSP 3/4” 126,5| 42
101.20DUB-33 | 20 BSP 1” 126,5| 42 L
101.20NUB-33 | 20 NPT 1” 126,5| 42
101.25DUB-33 | 25 BSP 1” 148,5| 50
101.25DUB-42 | 25 BSP 1-1/4" | 158 50 Materiat:

Stal nierdzewna
101.38DUB-48 | 38 BSP 1-1/2" | 156 70 Material:
101.38DUB-60 | 38 BSP2” 156 | 70 Stainless steel

Koncéwka ztgcza z zaworem
Plug with valve
Lo | O 1l .
NR KAT. NW d L SwW
101.20EUB-33 | 20 BSP 1” 120 | 42
101.25EUB-33 | 25 BSP 1” 131 50 L
101.25EUB-42 | 25 BSP1-1/4" | 132 | 50 Materiat:

Stal nierdzewna
101.38EUB-48 | 38 BSP 1-1/2” | 156 | 70 Material:
101.38EUB-60 | 38 | BSP2’ 161 | 70 Stainless steel

Koncéwka ztgcza z zaworem
Plug with valve
- - kel
Lo O
o+
NR KAT. NW d L SwW )
101.20TUB-33 | 20 NPT 1” 120 | 42
101.25TUB-33 | 25 NPT 1” 127 | 50
» Materiat:
101.25TUB-48 | 25 NPT 1-1/2” | 131,5 | 50 oy s rdzewna
101.38TUB-48 | 38 NPT 1-1/2” | 156 | 70 Material:
101.38TUB-60 | 38 | NPT2’ 161 | 70 Stainless steel

D.53




ZYACZA

102

Zigcze proste z zaworem o
Coupler - straight with valve
| g
SW Materiat: )
= o0 ] omuszicza Salnee
Tulejka : Stal
NR KAT NW d d L SW Uuszjczelka : Viton
. 1
Material:
102.06FGB-10 6 10 22 55,5 | 20 Couplerbody  : %tainlegs skteel
102.07FGB-10 | 7 10 22 | 555 20 Sleeve ool ecpact
102.09FGB-13 | 9 13 28 | 57 | 24 Seals  Viton
Ztacze z zaworem, z gwintem wewnetrznym
Coupler with valve and female thread —
St HEE -
s sw
L
NR KAT. NW d dq L SW Materiat:
102.06DGB-13 | 6 | BSP1/4” | 22 | 61 | 20 e 2 ot yina
» Tulejka : Stal
102.07DGB-13 | 7 | BSP1/4” | 22 | 61 | 20 e @ i
102.09DGB-17 9 BSP 3/8” 28 70 24 Material:
102.06NGB-13 6 NPT 1/4” 22 61 20 Couplerbody  : Stainless steel
: Brass-back part
102.07NGB-13 7 NPT 1/4” 22 61 20 Sleeve : Steel
102.09NGB-17 | 9 | NPT3/8” | 28 | 70 | 24 Seals : Viton
Zlgcze z zaworem _ \
Coupler with valve
s H-HEEED -
Il - 600
SW
Materiat: )
Te O : P e oS rsett tyina
Tulejka : Stal
NR KAT NW d d1 L SW Uszczelka : Viton
: Material:
102.06EGB-13 | 6 | BSP1/4” | 22 | 47 | 20 Couplerbody - Stainless steel
102.07EGB-13 | 7 | BSP1/4" | 22 | 47 | 20 Sleeve  Brass-back part
102.09EGB-17 9 BSP 3/8” 28 70 24 Seals : Viton
Ztgcze z zaworem
Coupler with valve ] I N
5 A -
| | 1 M
SW .
Materiat: )
T OO L P e ot rsott tyina
Tulejk : Stal
NR KAT NW d d L SW Uus?czaelka : Viti)n
; 1
Material:
102.06EGB-16-24 M16x1,5 | 22 | 47 | 20 Couplerbody  : %tainle;s skteel
102.07EGB-16-24 7 M16x1,5 | 22 47 | 20 Sleeve SStr::f_ ack part
102.09EGB-18-24 M18x1,5 | 28 | 70| 24 Seals  Viton

D.54




ZYACZA

102

Ztacze z zaworem

Coupler with valve
S U E -
SW Materiat: )
e € ] s 28 Mlosiace-csete tyina
Tulejka :SFaI
NR KAT. NW d d4 L SW Uszczelka : Viton
102.06TGB-13 | 6 | NPT1/4” | 22 | 61 | 20 Mg;e;;*;;body . Stainless steel
102.07TGB-13 | 7 | NPT1/4" | 22 | 61 | 20 Sleeve : Brass-back part
102.09TGB-17 9 NPT 3/8” 28 70 24 Seals : Viton
Ztgcze katowe- 90° z zaworem L
Coupler - angle 90° with valve
st —4\
| I
%o\ ‘ Materiat: _
o S A v
d Tulejka : Stal
NR KAT. NW d d4 L L1 sSW = Uszczelka : Viton
102.06EGB-13-90°| 6 | BSP1/4" | 22 | 49 | 12 | 20 N amerbody  : Staialess steel
102.07EGB-13-90° | 7 | BSP1/4” | 22 | 49 | 12 | 20 Sleeve  Brass-back par
102.09EGB-17-90° | 9 BSP 3/8” 28 | 70 18 | 24 Seals : Viton
L
Ztgcze katowe- 90° z zaworem
Coupler - angle 90° with valve
[ — |~ -+
| iy
%& | Materiat: )
l o+ J\;_)/ Korpus ztacza ;hsﬂtgéigggfzegs%atylna
d Tulejka :SFaI
NR KAT. NW d d1 L L1 SW Uszczelka : Viton
Material:
102.06EGB-16-24-90°| 6 | M16x1,5 | 22 | 47 | 12 | 20 Conplorbody  : Stainloss steel
102.07EGB-16-24-90°| 7 | M16x1,5 | 22 | 47 | 12 | 20 Sleeve ; Brass-back part
102.09EGB-18-24-90°| 9 M18x1,5 28 | 70 18 | 24 Seals : Viton
Ztacze katowe- 90° z zaworem, L
z gwintem wewnetrznym
Coupler - angle 90° with valve . \
and female thread S I 7"
— s
Materiat: )
—— ‘ N s
d Tulejka :SFaI
NR KAT. NW d d1 L L1 SW Uszczelka : Viton
Material:
102.06DGB-13-90° | 6 | Bsp1/4” | 22 | 49 | 12 | 20 Couplerbody  : Stainless steel
0 : Brass-back part
102.07DGB-13-90 7 | BSP1/4” | 22 | 49 | 12 | 20 Sleeve o
102.09DGB-17-90° 9 BSP3/8” | 28 | 70 | 18 | 24 Seals + Viton

D.s5




KONCOWKI

102

Koncéwka ztgcza z zaworem

Plug with valve Piercien
O-ring
A
K
L L ) .
o sk
SW
NR KAT. NW d L SW L Materiat:
Stal nierdzewna
102.06EUB-13 6 BSP1/4” 42 17 Mosiadz -cze$é tylna
» Material:
102.07EUB-13 | 7 | BSP1/ 42 | 17 aterial: el
102.09EUB-17 9 BSP 3/8” 54 24 Brass -back part
Koncowka ztgcza z zaworem Pierécio
Plug with valve O_‘;ﬁg °
I 1 — T — ©
e T W
L Materiat:
Stal nierd
NR KAT. NW d L | sw Mosiadz -cze46 tyina
2 Material:
102.06EUB-13-01 | 6 | BSP1/ 43 | 17 AL < stecl
102.07EUB-13-01 7 BSP 1/4” 43 17 Brass -back part
Koncéwka ztgcza z zaworem
Plug with valve
Te | OO sw
L
NR KAT. NW d L SW Materiat:
Stal nierdzewna
102.06TUB-13 6 NP T1/4” 42 17 Mosiadz -cze$¢ tylna
» Material:
102.07TUB-13 | 7 | NPT 1/4 42 | 17 aterial: el
102.09TUB-17 9 NPT 3/8” 58] 24 Brass -back part
Koncowka ztacza katowa - 90° z zaworem L
Plug - angle 90° with valve
] — 10
e
SW -
e | OO ‘
Pierscien
NR KAT NW d L L1 SW O-ring ! Materiat:

: T Stal nierdzewna
102.06AUB-13-90° 6 BSP1/4” | 64,5 | 37 17 d Mosiadz -cz$¢ tylna
102.07AUB-13-90° | 7 BSP1/4” | 64,5 | 37 | 17 Material el
102.09AUB-17-90° 9 BSP 3/8” 59 34 17 Brass -back part

D.56




SPIS TRESCI

stries  109M-112M ey
MULTI-COUPLINGS
NAZWA KATAL WA |STR. NAZWA KATAL WA |STR.
SYMBOL OGO SYMBOL OGO
CATALOG NAME PG CATALOG NAME PG
== Ztacza i korcowki do multi-zlifcza E Kolanka i przed(uyki
MM 109... Shut-off coupler and plugs Dl 112 EB: EN: NN... Elbows and male extension =
E ZUrcza i koricowki do multi-zGfcza A‘ /| Multi-zGfcze -. pliyta ruchoma
MK 109.... Shut-off coupler and plugs e MM 112.20... 200 i Multi-coupling - mobile plate DUE
Koncowki, kolanka i przedtuyk D.59 - Multi-zGifcze - plyta stalia D.69
MK 109 Plugs, elbows and male extension ~- MK 112.20 TL Multi-coupling - mold plate :
Koncowki, kolanka i przedtiuyki Zdfcza do multi-zlifcza
.1 D.59 D.70
109... Eﬁ Plugs, elbows and male extension MM 116... =g Couplers for multi-coupling
.+ | Multi-ziacze - plyta ruchoma D60 Korcowki do multi-zéifcza D.70
MM 109.06... <o ° | Multi-coupling - mobile plate MK 116.. Plugs and for multi-coupling
Multi-zlifcze - plyta stadia D.60 @ Kolanka do multi-zifcza D.70
MK 109.06 | T ['| Multi-coupling - mold plate : 116 EB.../ NB... Elbows for multi-coupling '
ki Multi-zfcze - pliyta ruchoma D.61 T i\u‘w‘””:"“fil“ Mult!-zﬁaczg -. p&yta.ruchoma D71
MM 109.08... < < * | Multi-coupling - mobile plate MM 116.10... 24 “* | Multi-coupling - mobile plate
goimme | Multi-zOfcze - plyta stada :.'_:'7"? Multi-zGfcze - plyta statia
M 10008 1 T | Mult-coupling - mold plate DEL| | 11610 10N | | Multi<coupling - mold plate D.71
bl Multi-zdfcze - plyta ruchoma D.62 S .‘\.".'h'r’w] Multi-zdfcze -. plyta ruchoma D.72
MM 109.10... <2~ | Multi-coupling - mobile plate ' MM 116.12... %4 * | Multi-coupling - mobile plate '
et Multi-ziifcze - plyta stadia D.62 ﬁj Multi-ziifcze - plyta stada D.72
MK 109.10 &a-” | Multi-coupling - mold plate MK 116.12 /12 Multi-coupling - mold plate
.., | Multi-zifcze - plyta ruchoma
MM 109.12... 4‘\@1‘"‘% Multi-coupling - mobile plate D.63
., | Multi-zGfcze - plyta stalia D.63
MK 10912 | T Multi-coupling - mold plate '
iy Multi-zlifcze - plyta ruchoma D64
MM 109.16... < " | Multi-coupling - mobile plate :
=% | Multi-z0fcze - plyta statia
MK 109.16... Tﬂ“ | Multi-coupling - mold plate 2iics
| Multi-zGfcze - plyta ruchoma
Hhi s> a 5 . D.65
MM 109.20... < - Multi-coupling - mobile plate
@27 | Multi-zlfcze - pliyta stadia D.65
MK 109.20 f= T Multi-coupling - mold plate
L./ | Multi-z&fcze - pliyta ruchoma
MK 109.24 45" | Multi-coupling - mobile plate D.66
; Multi-zGfcze - pdyta statia
MM 109 24 1 Multi-coupling - mold plate D.66
@ Zlifcza i koncowki do multi-zigcza D.67
MM 112.. Shut-off coupler and plugs '
M ZUfcza i koncowki do multi-zdfcza D.67
MK 112.... Shut-off coupler and plugs :

D.57




MULTI-ZLACZA 1 0 9 M

SW 21 =) MM 109 HG 10
hS)

o Ztacze z zaworem do multi-ztgcza serii 109 z koncéwka do

ﬂé T—— - D wezy ¢10(3/8”) do ptytki typ MM
X 910 (3/8”) hose tail MM 109 shut-off coupler
sw21 N MM 109 HG 12
] ® Ziacze z zaworem do multi-ztgcza serii 109 z korcowka do
ﬂg I — ,,,D wezy 612 do plytki typ MM
— %12 hose tail MM 109 shut-off coupler

——
oh9
|
Lé
!
N

MM 109 FG 10

Ziacze z zaworem do multi-ztgcza serii 109 z koncowka do
wezy ¢10(3/8”) do ptytki typ MM
#10 (3/8”) autolock hose tail MM 109 shut-off coupler

SW 21

MM 109 FG 12

Ziacze z zaworem do multi-ztgcza serii 109 z koricowka do
wezy ¢12 do ptytki typ MM
%12 autolock hose tail MM 109 shut-off coupler

SW 21

BSP 3/8”

]
19
|

MM 109 DG 17

Ztacze z zaworem do multi-ztgcza serii 109 z gwintem
wewnetrznym BSP 3/8” do plytki typ MM

BSP 3/8” female threaded MM 109 shut-off coupler

SW 21

NPT 3/8”

[—
919
|
|

MM 109 NG 17

Ztacze z zaworem do multi-ztgcza serii 109 z gwintem
wewnetrznym NPT 3/8” do ptytki typ MM

NPT 3/8” female threaded MM 109 shut-off coupler

SW 21

BSP 3/8”

I

|
o9

\

MK 109 DU 17

Koncowka multi-ztgcza serii 109 bez zaworu i z gwintem
wewnetrznym BSP 3/8” do plytki typ MK

BSP 3/8” female threaded MK 109 unvalved plug

SW 21

NPT 3/8”

I

|
M9

\

MK 109 NU 17

Koncowka multi-ztgcza serii 109 bez zaworu i z gwintem
wewnetrznym NPT 3/8” do ptytki typ MK

NPT 3/8” female threaded MK 109 unvalved plug

D.58




MULTI-ZLACZA 1 0 9 M

-
w21 ; MK 109 DU 17V
“ Koncowka multi-ztgcza serii 109 z zaworem i z gwintem
L Eﬂ;[ %’ T wewnetrznym BSP 3/8” do plytki typ MK
L BSP 3/8” female threaded MK 109 shut-off valved plug
©
[s9]
L MK 109 NU 17V
< Koncowka multi-ztacza serii 109 z zaworem i z gwintem
L E[H %’ e wewnetrznym NPT 3/8” do ptytki typ MK
L) NPT 3/8” female threaded MK 109 shut-off valved plug
BSP 3/8"
o ‘ 109 EB 17.10
S T
Kolanko multi-ztgcza serii 109 z koncowka do wezy ¢ 10(3/8”)

Elbow #10 (3/8”) hose tail

BSP 3/8”

®12

109 EB 17.12

Kolanko multi-ztagcza serii 109 z koncowkg do wezy 612
Elbow @12 hose tail

BSP 3/8”
109 EF 17.10

8]7 ;!;Li Kolanko multi-ztacza serii 109 z koncowka do wezy @10 (3/8”)

| - ‘L Elbow @10 (3/8”) autolock hose tail

A

_BSP 3/8"
109 EF 17.13

s ]

r R Kolanko multi-ztacza serii 109 z koncowka do wezy ¢ 12

]7’ B ‘L 7 Elbow @12 autolock hose tail
L _ 109 EN 17
I ©
o H; - 2 Przedtuzka do multi-ztacza serii 109 z gwinem zewnetrznym
o 2 i wewnetrznym BSP 3/8”

21 BSP 3/8” female - BSP 3/8” male extentsion
SW 21

i i 109 NN 17
I ©
| i I o Przedtuzka do multi-ztacza serii 109 z gwinem zewnetrznym
@ 2 BSP 3/8”i z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”

21

NPT 3/8” female - BSP 3/8” male extentsion

D.59




MULTI-ZLACZA 1 09 M

flf-
fl fﬂ 1l MM 109.06HG10
' k Ah Plytka ruchoma typ MM 109.06 multi-ztacza
.’ z 6 ztaczami z koncowkg do wezy g 10 (3/8”)
(3 obwody przeptywu)

109.06 MM mobile plate with 6 unit #10 (3/8”)

164

102

hose tail shut-off coupler (3 circuit)
] L(Z] MM 109.06HG12

Plytka ruchoma typ MM 109.06multi-ztacza
z 6 ztgczami z koncowka do wezy 612

{7}:77—4]3 (3 obwody przeptywu)
I 109.06 MM mobile plate with 6 unit @12

U]

hose tail shut-off coupler (3 circuit)

w4 MM 109.06DG17
- . o rk Ptytka ruchoma typ MM 109.06 multi-ztacza
ﬁ hd z 6 zlgczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”
. ’ (3 obwody przeptywu)

164 109.06 MM mobile plate with 6 unit BSP 3/8”

female threaded shut-off coupler (3 circuit)

o MM 109.06NG17
{'7'"'7' — Plytka ruchoma typ MM 109.06 multi-ztacza
N 1 [ T } z 6 ztaczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
2 (3 obwody przeptywu)
{ I I 109.06 MM mobile plate with 6 unit NPT 3/8”
. female threaded shut-off coupler (3 circuit)
78 31,5 68,5
YA : 1 . = - ||
NN . \ : : 3 e
T L -

60

T

o) €l
0 Q MK 109.06

) ‘ Plytka stata (od strony formy) typ MK 109.06
@@{D@ multi-ztacza dla 6 kohcéwek (3 obwody przeptywu)

109.06 MK mold plate for 6 unit plugs (3 circuit)

70
82

140

D.60




MULTI-ZLACZA

109M

194

102
V) AN /
)| | O
S i v
- V) \ } AN g /
N
N
198 \
T
|
|
T
|
|

MM 109.08HG10

Ptytka ruchoma typ MM 109.08 multi-ztgcza
z 8 ztaczami z koncowka do wezy ¢ 10 (3/8”)
(4 obwody przeptywu)

109.08 MM mobile plate with 8 unit #10 (3/8”)
hose tail shut-off coupler (4 circuit)

MM 109.08HG12
Plytka ruchoma typ MM 109.08 multi-ztacza

z 8 ztgczami z koncowka do wezy 612
{ = (4 obwody przeptywu)
- -_— 109.08 MM mobile plate with 8 unit @12
hose tail shut-off coupler (4 circuit)
104 31,5 68,5
A £
R N

194

102
\ 7\
' W,
N ZN
) \ 4
\ . ZN
| ),
| X
\ ‘ 7 \
- \ i %,
198

104 31,5

MM 109.08DG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.08 multi-ztacza
z 8 zlgczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”
(4 obwody przeptywu)

109.08 MM mobile plate with 8 unit BSP 3/8”
female threaded shut-off coupler (4 circuit)

MM 109.08NG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.08 multi-ztacza
z 8 ztaczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
(4 obwody przeptywu)

109.08 MM mobile plate with 8 unit NPT 3/8”
female threaded shut-off coupler (4 circuit)

60

00
@}
oo

3
14
£
Ao
=
‘ -
w

MK 109.08

Ptytka stata (od strony formy) typ MK 109.08
multi-ztgcza dla 8 koncéwek (4 obwody przeptywu)

109.08 MK mold plate for 8 unit plugs (4 circuit)

D.61




MULTI-ZLACZA 1 0 9 M

IL“J'} MM 109.10HG10
“J Ptytka ruchoma typ MM 109.10 multi-ztacza
‘.[ l H L~ ~~“ z 10 Ztaczami z koncowka do wezy 810 (3/8”)
(5 obwodow przeptywu)

109.10 MM mobile plate with 10 unit @10 (3/8”)
hose tail shut-off coupler (5 circuit)

MM 109.10HG12

Ptytka ruchoma typ MM 109.10 multi-ztacza
z 10 ztaczami z koncowka do wezy ¢12
(5 obwodow przeptywu)

109.10 MM mobile plate with 10 unit @ 12
hose tail shut-off coupler (5 circuit)

154

MM 109.10DG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.10 multi-ztacza
z 10 ztagczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”
(5 obwodow przeptywu)

109.10 MM mobile plate with 10 unit BSP 3/8”
female threaded shut-off coupler (5 circuit)

MM 109.10NG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.10 multi-ztacza
z 10 ztgczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
(5 obwodow przeptywu)

109.10 MM mobile plate with 10 unit NPT 3/8”
female threaded shut-off coupler (5 circuit)

154

MK 109.10V MK 109.10
Ptytka stata (od strony formy) typ MK 109.10 Ptytka stata (od strony formy) typ MK 109.10
multi-ztacza z 10 koncdwkami do wezy multi-ztacza z 10 korncdwkami do wezy
z zaworem (5 obwodow przeptywu) bez zaworu (5 obwoddéw przeptywu)
109.10 MK mold plate with 10 unit 109.10 MK mold plate with 10 unit unwalved
shut-off valved plug (5 circuit) plug (5 circuit)
7 ”\””“‘”\” T 7 ”\””‘””i” R
PP AN i IPNYPNCEN b
|©@© ; Qe SiE 800 ot 4] Iy
;@@@; Hogo| iy | [Be@y o i TP%-‘J
g 2 | T g s :
85 KN 1D s | ©O |8 ] i
:@ ©r SO SHIE 0 © O O SHIE
@@e@ = s @@@@ £\ [
= t[gg 10| 45 26 . 88 10| 45 26

D.62




MULTI-ZLACZA

109M

78

154

MM 109.12HG10

Ptytka ruchoma typ MM 109.12 multi-ztgcza

z 12 ztaczami z koncowka do wezy @10 (3/8”)
(6 obwodow przeptywu)

109.12 MM mobile plate with 12 unit @10 (3/8”)
hose tail shut-off coupler (6 circuit)

MM 109.12HG12

Ptytka ruchoma typ MM 109.12 multi-ztacza
z 12 zlgczami z koncowkag do wezy ¢12

(6 obwodow przeptywu)

109.12 MM mobile plate with 12 unit g 12
hose tail shut-off coupler (6 circuit)

154

MM 109.12DG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.12 multi-ztacza
z 12 zlgczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”

(6 obwodow przeptywu)
109.12 MM mobile plate with 12 unit BSP 3/8”
female threaded shut-off coupler (6 circuit)

MM 109.12NG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.12 multi-ztacza

z 12 zlgczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
(6 obwodow przeptywu)

109.12 MM mobile plate with 12 unit NPT 3/8”
female threaded shut-off coupler (6 circuit)

MM 109.12C (BSP 17)
MM 109.12CN (NPT 1”)

Ptytka ruchoma typ MM 109.12.. multi ztacza

.( »
- ™~ % z kolektorami z gwintem wewnetrznym
- NP 1” na wejsciu i wyjsciu.
o
L L 109.12 MM mobile plate with 1” inlet and outlet
.’ female threaded collector
S0 =2
P
000 ey ™ |
OO0 m— MK 109.12
"
QOO 1 Plytka stata (od strony formy) typ MK 109.12
e %ol E== A multi-ztacza dla 12 koncowek
66 60 |14 (6 obwodow przeptywu)
70
a0 100 109.12 MK mold plate for 12 unit plugs (6 circuit)
88

D.63




MULTI-ZLACZA 1 09 M

L
L’L“ MM 109.16HG10
k: i‘» Ptytka ruchoma typ MM 109.16 multi-ztacza
. z 16 ztgczami z koncowka do wezy @10 (3/8”)
(8 obwodow przeptywu)
- 109.16 MM mobile plate with 16 unit ¢ 10 (3/8”)
’:**_‘E hose tail shut-off coupler (8 circuit)
H"h MM 109.16HG12
I
T % Ptytka ruchoma typ MM 109.16 multi-ztacza
B z 16 ztgczami z koncowkg do wezy @12
':**_*ﬂ (8 obwodow przeptywu)
= 109.16 MM mobile plate with 16 unit 8 12
-1 hose tail shut-off coupler (8 circuit)
68,5

MM 109.16DG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.16 multi-ztacza

z 16 ztaczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”
(8 obwodow przeptywu)

109.16 MM mobile plate with 16 unit BSP 3/8”
female threaded shut-off coupler (8 circuit)

MM 109.16NG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.16 multi-ztacza
z 16 ztaczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
(8 obwodow przeptywu)

109.16 MM mobile plate with 16 unit NPT 3/8”
female threaded shut-off coupler (8 circuit)

154

P
<P
'I j\‘: ;‘I\A‘Z - ": >
R « 'I‘;-’ » ‘
&) N
8 (Sl | T
2y |I° @ 1
] U
gggg — MK 109.16
| o © @_ ,,,,, ,—,;»5 Ptytka stata (od strony formy) typ MK 109.16
multi-ztacza dla 16 koncéwek
84 60 _| 14 (8 obwoddw przeptywu)
o 100 109.16 MK mold plate for 16 unit plugs (8 circuit)

D.64



MULTI-ZLACZA 1 09 M

MM 109.20HG10

Ptytka ruchoma typ MM 109.20 multi-ztacza

z 20 ztgczami z koncowka do wezy ¢10 (3/8”)
(10 obwoddw przeptywu)

109.20 MM mobile plate with 20 unit ¢ 10 (3/8”)
hose tail shut-off coupler (10 circuit)

MM 109.20HG12

Ptytka ruchoma typ MM 109.20 multi-ztacza
z 20 ztgczami z koncowka do wezy 612
(10 obwoddw przeptywu)

109.20 MM mobile plate with 20 unit @ 12
hose tail shut-off coupler (10 circuit)

©eee
©eee
o @@ o

—_ pﬁ"\r! .
— i /
f‘ﬁﬂ‘: {5 MM 109.200617
> Ptytka ruchoma typ MM 109.20 multi-ztacza
A z 20 ztgczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”

[[m[[m[[m (10 obwoddw przeptywu)
! ! 109.20 MM mobile plate with20 unit BSP 3/8”
female threaded shut-off coupler (10 circuit)

68,5

MM 109.20NG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.20 multi-ztacza
z 20 ztgczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
(10 obwododw przeptywu)

109.20 MM mobile plate with 20 unit NPT 3/8”
female threaded shut-off coupler (10 circuit)

104

206

o = )
OOOO =
cooo| O
L 8 © @ i
g o |
oooo| L
QOO0 = MK 109.20
o QO 9| == R Plytka stata (od strony formy) typ MK 109.20
84 0 |14 multi-ztacza dla 20 koricowek (10 obwodow przeptywu)
104 100 109.20 MK mold plate for 20 unit plugs (10 circuit)

D.65
Zawsze sprawdzaj aktualno$¢ katalogu na www.fcpk.pl / Always check www.fcpk.pl for updates




MULTI-ZLACZA

109M

MM 109.24HG10

Ptytka ruchoma typ MM 109.24 multi-ztacza
z 24 ztaczami z koncowka do wezy ¢10 (3/8”)
(12 obwoddw przeptywu)

109.24 MM mobile plate with 24 unit 410 (3/8”)
hose tail shut-off coupler (12 circuit)

MM 109.24HG12

Ptytka ruchoma typ MM 109.24 multi-ztacza
z 24 zlgczami z koncowkag do wezy ¢12
(12 obwoddw przeptywu)

109.24 MM mobile plate with 24 unit ¢ 12
hose tail shut-off coupler (12 circuit)

MM 109.24DG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.24 multi-ztgcza
z 24 ztgczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/8”
(12 obwodéw przeptywu)

109.24 MM mobile plate with 24 unit BSP 3/8”
female threaded shut-off coupler (12 circuit)

MM 109.24NG17

Ptytka ruchoma typ MM 109.24multi-ztacza
z 24 ztgczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/8”
(12 obwoddéw przeptywu)

109.24 MM mobile plate with 24 unit NPT 3/8”
female threaded shut-off coupler (12 circuit)

258

238

60

MK 109.24

Ptytka stata (od strony formy) typ MK 109.24
multi-ztgcza dla 24 koncéwek
(12 obwodow przeptywu)

109.24 MK mold plate for 24 unit plugs (12 circuit)

D.66




MULTI-ZLACZA 1 1 2 M

SW 27

?13

—

d24
!
\
!
l

MM 112 HG 13

Ziacze z zaworem do multi-ztgcza serii 112 z koncowka do
wezy ¢13(1/2”) do ptytki typ MM
@13 (1/2”) hose tail MM 112 shut-off coupler

—

=

MM 112 HG 16

Ziacze z zaworem do multi-ztgcza serii 112 z koncowka do
wezy ¢16(5/8”) do ptytki typ MM
#16 (5/8”) hose tail MM 112 shut-off coupler

SW 27

BSP 1/2”

024

MM 112 DG 21

Ztacze z zaworem do multi-ztgcza serii 112 z gwintem
wewnetrznym BSP 1/2” do ptytki typ MM

BSP 1/2” female threaded MM 112 shut-off coupler

SW 27

NPT 1/2”

| 924 |

MM 112 NG 21

Ztacze z zaworem do multi-ztgcza serii 112 z gwintem
wewnetrznym NPT 1/2” do ptytki typ MM

NPT 1/2” female threaded MM 112 shut-off coupler

SW 27

BSP 1/2”

ob4
|
|

MK 112 DU 21

Koncowka multi-ztacza serii 112 bez zaworu z gwintem
wewnetrznym BSP 1/2” do ptytki typ MK

BSP 1/2” female threaded MK 112 unvalved plug

SW 27

NPT 1/2”

ob4
|
|

MK 112 NU 21

Koncowka multi-ztgcza serii 112 bez zaworu z gwintem
wewnetrznym NPT 1/2” do ptytki typ MK

NPT 1/2” female threaded MK 112 unvalved plug

SW 27

BSP 1/2”

ob4
|
|

MK 112 DU 21V

Koncowka multi-ztgcza serii 112 z zaworem i z gwintem
wewnetrznym BSP 1/2” do plytki typ MK

BSP 1/2” female threaded MK 112 shut-off valved plug

SW 27

NPT 1/2”

2 B A2 A

ob4
|
|

MK 112 NU 21V

Koncowka multi-ztgcza serii 112 z zaworem i z gwintem
wewnetrznym NPT 1/2” do ptytki typ MK

NPT 1/2” female threaded MK 112 shut-off valved plug

D.e7




MULTI-ZLACZA 1 1 2 M

BSP1/2”

; 112 EB 21.13
e _‘/H—RL Kolanko multi-ztgcza serii 112 z koncéwka do wezy 613 (1/27)
ﬂf I o D Elbow #13 (1/2”) hose tail
— |
BSP1/2
112 EB 21.16
S _r‘-/—,‘—a\‘ Kolanko multi-ztacza serii 112 z koncéwka do wezy ¢ 16 (5/8”)
ﬂ, L] Elbow #16 (5/8”) hose tail
U
Sw 27
. i 112 EN 21
N N
al -k —1—1 o Przedtuzka do multi-ztacza serii 112 z gwinem zewnetrznym
2 8 i wewnetrznym BSP 1/2”
32 BSP 1/2” female - BSP 1/2” male extension
LT _ 112 NN 21
A &
ol - -] N Przedtuzka do multi-ztacza serii 112 z gwinem wenetrznym
2 g NPT 1/2"i zewewnetrznym BSP 1/2”
22 NPT 1/2” female - BSP 1/2” male extension

D.68




MULTI-ZLACZA

112M

MM 112.20HG13

Ptytka ruchoma typ MM 112.20 multi-ztgcza
z 20 ztagczami z koncowka do wezy 13 (1/2”)
(10 obwodow przeptywu)

112.20 MM mobile plate with 20 unit ¢13 (1/2”)
hose tail shut-off coupler (10 circuit)

MM 112.20HG16

Ptytka ruchoma typ MM 112.20 multi-ztacza
z 20 zlgczami z koncowka do wezy 316 (5/8”)
(10 obwodow przeptywu)

112.20 MM mobile plate with 20 unit §16 (5/8”)
hose tail shut-off coupler (10 circuit)

MM 112.20DG21

Ptytka ruchoma typ MM 112.20 multi-ztacza
z 20 ztaczami z gwintem wewnetrznym BSP 1/2”
(10 obwodow przeptywu)

112.20 MM mobile plate with 20 unit BSP 1/2”
female threaded shut-off coupler (10 circuit)

MM 112.20NG21

Ptytka ruchoma typ MM 112.20 multi-ztacza
z 20 ztaczami z gwintem wewnetrznym NPT 1/2”
(10 obwodow przeptywu)

112.20 MM mobile plate with 20 unit NPT 1/2”
female threaded shut-off coupler (10 circuit)

250

230

90

MK 112.20

Ptytka stata (od strony formy) typ MK 112.20
multi-ztacza dla 20 koncéwek
(10 obwodow przeptywu)

112.20 MK mold plate for 20 unit plugs (10 circuit)

D.69




MULTI-ZLACZA

116M

SW 36

016

—

330_|

|

|

?
=

MM 116 HG 16

Ztgcze z zaworem do multi-ztgcza serii 116 z koncowka do

wezy ¢16 (5/8”) do plytki typ MM
?16 (5/8”) hose tail MM 116 shut-off coupler

SW 36

@19

—

330

|

|

?
=

MM 116 HG 19

Ziacze z zaworem do multi-ztgcza serii 116 z koncowka do

wezy 619 (3/4”) do plytki typ MM
$19 (3/4”) hose tail MM 116 shut-off coupler

SW 36

BSP 3/4”

I
,@3"0%
!

\

!

MM 116 DG 26

Ztacze z zaworem do multi-ztgcza serii 116 z gwintem
wewnetrznym BSP 3/4” do ptytki typ MM

BSP 3/4” female threaded MM 116 shut-off coupler

SW 36

NPT 3/4”

| 330

MM 116 NG 26

Ztacze z zaworem do multi-ztacza serii 116 z gwintem
wewnetrznym NPT 3/4” do ptytki typ MM

NPT 3/4” female threaded MM 116 shut-off coupler

SW 36

BSP 1~

MK 116 EU 33

Koncoéwka multi-ztacza serii 116 bez zaworu z gwintem
zewnetrznym BSP 1” do plytki typ MK

BSP 1” male threaded MK 116 unvalved plug

BSP 1”7

38

MK 116 EU 33V

Koncowka multi-ztgcza serii 116 z zaworem i z gwintem
zewnetrznym BSP 1” do ptytki typ MK

BSP 1” male threaded MK 116 shut-off valved plug

BSP 3/4”

116 EB 26

Kolanko multi-ztacza serii 116 z gwintem wewnetrznym
i zewnetrznym BSP 3/4

Elbow BSP 3/4” female threaded - BSP 3/4” male threaded

BSP 3/4”

NPT 3/4”

116 NB 26

Kolanko multi-ztgcza serii 116 z gwintem wewnetrznym
NPT 3/4” i gwintem zewnetrznym BSP 3/4

Elbow NPT 3/4” female threaded - BSP 3/4” male threaded




MULTI-ZLACZA 1 1 6 M

MM 116.10HG16

Ptytka ruchoma typ MM 116.10 multi-ztacza
z 10 ztagczami z koncowka do wezy ¢16 (5/8”)
(5 obwodow przeptywu)

116.10 MM mobile plate with 10 unit #16 (5/8”)
hose tail shut-off coupler (5 circuit)

MM 116.10HG19

Ptytka ruchoma typ MM 116.10 multi-ztacza
z 10 ztagczami z koncowka do wezy 319 (3/4”)
(5 obwodow przeptywu)

116.10 MM mobile plate with 10 unit ¢19 (3/4”)
hose tail shut-oft coupler (5 circuit)

N MM 116.10DG26
LA
i I 'rﬂ_: r Ptytka ruchoma typ MM 116.20 multi-ztgcza
——” z 10 ztaczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/4”
— (5 obwodow przeptywu)

116.10 MM mobile plate with 10 unit BSP 3/4”
female threaded shut-off coupler (5 circuit)

MM 116.10NG26

‘ Ptytka ruchoma typ MM 116.10 multi-ztacza
\ z 10 ztaczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/4”
(5 obwodow przeptywu)
116.10 MM mobile plate with 10 unit NPT 3/4”
female threaded shut-off coupler (5 circuit)

MK 116.10 (BSP 3/4”)
MK 116.10N (NPT 3/4”)

Ptytka stata (od strony formy) typ MK 16.10
multi-ztgcza dla 10 koncéwek
(5 obwodow przeptywu)

116.10 MK mold plate for 10 unit plugs (5 circuit)

D.71




MULTI-ZLACZA

116M

MM 116.12HG16

Ptytka ruchoma typ MM 116.12 multi-ztacza
z 12 ztagczami z koncowka do wezy ¢16 (5/8”)
(5 obwodow przeptywu)

116.12 MM mobile plate with 12 unit #16 (5/8”)
hose tail shut-off coupler (6 circuit)

MM 116.12HG19

Ptytka ruchoma typ MM 116.12 multi-ztacza
z 12 ztgczami z koncowka do wezy 319 (3/4”)
(6 obwodow przeptywu)

116.12 MM mobile plate with 12 unit ¢19 (3/4”)
hose tail shut-oft coupler (6 circuit)

MM 116.12DG26

Ptytka ruchoma typ MM 116.12 multi-ztacza
z 12 ztaczami z gwintem wewnetrznym BSP 3/4”
(6 obwodow przeptywu)

116.12 MM mobile plate with 12 unit BSP 3/4”
female threaded shut-off coupler (6 circuit)

MM 116.12NG26

Ptytka ruchoma typ MM 116.12 multi-ztacza

z 12 zlgczami z gwintem wewnetrznym NPT 3/4”
(6 obwodow przeptywu)

116.12 MM mobile plate with 12 unit NPT 3/4”
female threaded shut-off coupler (6 circuit)

MK 116.12 (BSP 3/4”)
MK 116.12N (NPT 3/4”)

Ptytka stata (od strony formy) typ MK 116.12
multi-ztgcza dla 12 koncowek

(6 obwodow przeptywu)

116.12 MK mold plate for 12 unit plugs (6 circuit)

D.72




Ceiien SPISTRESCH
TABLE OF CONTENTS

NAZWA KATALOGOWA |STR. NAZWA KATALOGOWA |[STR.
SYMBOL CATALOG NAME SYMBOL CATALOG NAME




" s7.7 AKCESORIA DO CHLODZENIA FORM

MOULD COOLING ITEMS

Przegroda prosta

z gwintem BSPT/NPT
BSPT - gwint wg norm brytyjskich - kat zarysu 55°

Theadless plug baffles . s
: - kanskich - k 0

with BSPT/NPT thread NPT - gwint wg norm amerykanskich - kat zarysu 60
BSPT - British Standard - profile of thread 55°
NPT - US Standard - profile of thread 60°

| .
L1 +0.2
L

Materiat: MS58
Material: MS58(Brass)

D.74



" s7.7 AKCESORIA DO CHLODZENIA FORM

MOULD COOLING ITEMS

Przegroda spiralna

z gwintem BSPT/NPT S .
. BSPT - gwint wg norm brytyjskich - kat zarysu 55
Spiral blade plug baffles NPT - gwint wg norm amerykanskich - kat zarysu 60°

with BSPT/NPT thread
BSPT - British Standard - profile of thread 55°
NPT - US Standard - profile of thread 60°
— -
e |- T — ¥
L 1 402
s
L

Materiat: MS58
Material: MS58(Brass)

D.75



" s7.7 AKCESORIA DO CHLODZENIA FORM
MOULD COOLING ITEMS

Przegroda prosta
Threadless plug baffles = D102 5 A
Sg 4 NN =— = e — ==$|=
EE:l V
L1 L
L1+1
i
|
= \
’ j
o r /=" . . ey - — - — - — 2 —
a T a
My ‘
\
Materiat: MS58 :
Pierscien: Viton ‘
Material: MS58(Brass) T
O-ring: Viton
D1
Przegroda rurowa
Compact cooling items }
\
= | )
B = 2 R U Y o P R — N
o 5 1 °
T ‘
[ -
dg
d3
L L2
Materiat: MS58 L4 La
Material: MS58(Brass)

D.76




FCPK
B Y TOW I MOULD COOLING ITEMS

Przegroda dwururkowa
Compact cooling items

27
o
‘\
Q!
)‘L:
\
i
\
i
1,
I
H‘
1
L
L
Ly
T
\
\H
3
i
L
am
AN
AN

/
\

L1

Materiat: MS58

Material: MS58(Brass)

D.77



AKCESORIA DO CHLODZENIA FORM

Zaslepki rozprezne

Zamienne z HASCO Z/942

Threadless pressure plug
Interchangeability HASCO Z/942

Materiat: 1) MS58

2) Stal nierdzewna

Material: 1) MS58( Brass)
2) Stainless steel

Pakiety
NR KAT. T D L L1 Package
HKT -06 M3 6 8 11,5 25
HKT -08 M4 8 8 11,5 25
HKT -10 M6 10 10 14 25
HKT -12 M6 12 10 14 15
HKT -15 M8 15 12 16 15
HKT -16 M8 16 12 16 15
||
|
N \A __n
e
AN e AN
. ? '
Y Y
\ \
\ \
i i
\ \
| |
\ \
B "'H,J,,,,,,f,,f,ﬂf H\
‘ 1
r’ft}\: o \




" s7.7 AKCESORIA DO CHLODZENIA FORM

MOULD COOLING ITEMS

Zaslepki rozprezne
zamienne z EOC KN/105

Threadless pressure plug
interchangeability EOC KN/105

Materiat: MS58
Material:MS58( Brass)
O-ring Viton

Max. temp: 200°C

D.79



" s7.7 AKCESORIA DO CHLODZENIA FORM

MOULD COOLING ITEMS

Korek stozkowy (DIN 906)
Pressure plug (DIN 906)

Materiat: MS58
Material:MS58( Brass)

Zaslepka kotnierzowa (DIN 908)
Pressure plug (DIN 908)

dq

Materiat: MS58
Material:MS58( Brass)

D.so



PIERSCIEN USZCELNIAJACY

. |
@ 1 @
d d.
b
|
‘ ©
A A 1 N [ L
| |
T |
| |
o !
| |
[
| | I\
|
a
Mat: Viton
d | d a | b NR KAT, d | d, a b NR KAT. d | d,  a b NR KAT.
35 15 1p  qg | ORBSKS 19,3 OR-19,3x2,4 440 30 24 | 39 | OR-44,0x3,0
45 ’ ' OR-4,5x1.5 213 | 24 | 19 31 | OR-21,3x24 460 20 16 26 | OR-46,0x20
50 25 20 | 32 OR-5,0x2,5 23,3 OR-23,3x2,4 49,0 OR-49,0x3,0
58 15 | 12 | 19 | ORS58x5 235 26 | 21 36 | OR-235x26 54,0 OR-54,0x3,0
7,6 2,6 2’1 3,6 0R'7,6X2,6 24,0 2,0 1,6 2,6 OR'24,0X2,0 59,0 0R'59,0X3,0
80 | 20 | 16| 26 | oR8oo 250 15 | 12 19 | OR-250x15 63,0 OR-63,0x3,0
= e 25,3 20 | 19| 31 OR-25,3x2,4 73,0 OR-73,0x3,0
15 | 12119 273 OR-27,3x2,4 830 30 24 39 | OR-83,0x3,0
OR-9,8x1,5
9,8 280 | 30 24 39 | OR-28,0x3,0 93,0 OR-93,0x3,0
OR-9,8x2,4
24 | 19 | 31 290 | 15 | 12 19 | OR-29,0x1,5 103,0 OR-103,0x3,0
1,8 OR-11,8%2,4
. 298 | 26 21 36 | OR-29,8x2,6 112,0 0R-112,0x3,0
15 | 12 | 19 R-12,0x1,5
12,0 X 30,2 OR-30,2x3,0 122,0 0R-122,0x3,0
b | | Al || WS 322 30 | 24 39 | OR-322x30 132,0 OR-132,0x3,0
139 | 24 | 19 | 31 | OR-139x24 34,2 OR-34,23,0 142,0 OR-142,0x4,0
140 30 24 | 39 | OR-140x30 sg 20 16 26 | OR35020 150,0 OR-150,0x4,0
152 18 | 13 | 24 | OR-152x1.8 " 25 | 20 32 | OR350x25 160,0 OR-160,0x4,0
153 24 | 1,9 31 | OR-153x24 360 20 | 16| 26 | OR-36,0x2,0 1700 40 32 | 52 | OR-170,0x4,0
172 30 | 24 39 | OR-17,2x3,0 ’ 0o e OR-36,0x3,0 180,0 OR-180,0x4,0
176 24 | 19 31 | OR-17,6x24 390 ‘ " | OR-39,0x3,0 190,0 OR-190,0x4,0
180 20 | 16 26 | OR-18,0x20 393 26 | 21 36 | OR-393x26 200,0 OR-200,0x4,0




	złącza
	D_000
	D_001
	D_002
	D_003
	D_004
	Strona 1

	D_005
	D_006
	D_007
	Strona 1

	D_008
	Strona 1

	D_009
	Strona 1

	D_010
	Strona 1

	D_011
	Strona 1

	D_012
	Strona 1

	D_013
	Strona 1

	D_014
	D_015
	D_016
	D_017
	Strona 1

	D_018
	Strona 1

	D_019
	Strona 1

	D_020
	Strona 1

	D_021
	Strona 1

	D_022
	Strona 1

	D_023
	Strona 1

	D_024
	Strona 1

	D_025
	Strona 1

	D_026
	D_027
	D_028
	D_029
	Strona 1

	D_030
	Strona 1

	D_031
	Strona 1

	D_032
	Strona 1

	D_033
	Strona 1

	D_034
	Strona 1

	D_035
	Strona 1

	D_036
	Strona 1

	D_037
	Strona 1

	D_038
	Strona 1

	D_039
	Strona 1

	D_040
	Strona 1

	D_041
	Strona 1

	D_042
	Strona 1

	D_043
	Strona 1

	D_044
	Strona 1

	D_045
	D_046
	Strona 1

	D_047
	Strona 1

	D_048
	Strona 1

	D_049
	Strona 1

	D_050
	Strona 1

	D_051
	Strona 1

	D_052
	Strona 1

	D_053
	Strona 1

	D_054
	Strona 1

	D_055
	Strona 1

	D_056
	Strona 1

	D_057
	D_058
	Strona 1

	D_059
	Strona 1

	D_060
	Strona 1

	D_061
	Strona 1

	D_062
	Strona 1

	D_063
	Strona 1

	D_064
	Strona 1

	D_065
	D_066
	Strona 1

	D_067
	Strona 1

	D_068
	Strona 1

	D_069
	Strona 1

	D_070
	Strona 1

	D_071
	Strona 1

	D_072
	Strona 1

	D_073
	D_074
	Strona 1

	D_075
	Strona 1

	D_076
	Strona 1

	D_077
	Strona 1

	D_078
	Strona 1

	D_079
	Strona 1

	D_080
	Strona 1


	D_081
	Strona 1


